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1.РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІОЛОГІЧНОГО ОПИТУВАННЯ СТУДЕНТІВ. ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ  

 

  

І семестр  ІІ семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-

ть 

Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

Вкажіть ваш освітній рівень 
навчання 

                        

Фаховий молодший бакалавр       572 1216 47,04%       710 1179 60,22% 

Бакалавр 308 1551 19,86%       222 1446 15,35%       

Магістр 38 650 5,85%       54 269 20,07%       

На якому курсі ви навчаєтесь?                         

І курс 89 707 12,59% 252 368 68,48% 77 642 11,99% 230 357 64,43% 

ІІ курс 116 820 14,15% 200 431 46,40% 86 484 17,77% 270 453 59,60% 

ІІІ курс 86 371 23,18% 85 276 30,80% 44 329 13,37% 139 262 53,05% 

IV курс 52 303 17,16% 35 141 24,82% 69 260 26,54% 71 107 66,36% 

Вкажіть вашу форму навчання                         

Денна 207 1088 19,03% 539 1199 44,95% 153 863 17,73% 692 1161 59,60% 

Заочна 70 627 11,16%       67 463 14,47% 18 18 100,00% 

Дистанційна 69 486 14,20% 33 17 194,12% 56 389 14,40%       

За якою спеціальністю ви 
навчаєтесь? 

                        

Економіка                   2 18 11,11% 

Готельно-ресторанна справа       23 154 14,94%       78 117 66,67% 

Інженерія програмного 
забезпечення 

      85 193 44,04%       120 174 68,97% 
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І семестр  ІІ семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-

ть 

Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

Комп'ютерні науки       111 159 69,81%       113 154 73,38% 

Маркетинг       117 152 76,97%       106 150 70,67% 

Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність  

      40 130 30,77%       45 125 36,00% 

Право       148 266 55,64%       167 251 66,53% 

Фінанси, банківська справа та 
страхування 

      48 155 30,97%       79 190 41,58% 

Виберіть свою освітню програму  
(бакалавр) 

                        

Дизайн, Дизайн середовища 3 39 7,69%       3 37 8,11%       

Дизайн, "Графічний Дизайн" 7 90 7,78%       4 83 4,82%       

Економіка 2 3 66,67%       1 3 33,33%       

Журналістика 12 86 13,95%       6 86 6,98%       

Культурологія 0 12 0,00%       1 10 10,00%       

Комп'ютерні науки 42 142 29,58%       17 135 12,59%       

Маркетинг 19 143 13,29%       2 134 1,49%       

Медсестринство 0 47 0,00%       7 45 15,56%       

Комерційна логістика, 
Менеджмент 

36 251 14,34%       8 212 3,77%       

Міжнародні економічні 
відносини 

0 12 0,00%       0 12 0,00%       

Екстремальна та кризова 
психологія, Організаційна 
психологія, Психологія, 
Юридична психологія 

31 239 12,97%       52 225 23,11%       
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І семестр  ІІ семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-

ть 

Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

Підприємницво, торгівля та 
біржова 
діяльність,Підприємництво та 
торгівля 

1 84 1,19%       0 75 0,00%       

Право 81 249 32,53%       94 248 37,90%       

Туризм, Туристична діяльність 30 47 63,83%       14 45 31,11%       

Фінанси, банківська справа та 
страхування, Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий 
ринок 

28 107 26,17%       8 96 8,33%       

Виберіть свою освітню програму 
(магістр) 

                        

Agile-технології розробки 
програмного забезпечення 

3 56 5,36%       2 25 8,00%       

Бізнес у Європейському Союзі 0 12 0,00%       0 4 0,00%       

Бізнес-адміністрування 0 17 0,00%       0 8 0,00%       

Глобальний бізнес-менеджмент 0 6 0,00%       0 1 0,00%       

Громадське здоров'я 1 16 6,25%       0 10 0,00%       

Екстремальна та кризова 
психологія, Психологія, 
Юнгіанська психологія 

7 152 4,61%       22 56 39,29%       

Маркетинг 3 43 18,75%       1 30 50,00%       

Медіація та вирішення конфліктів 0 16 0,00%       0 2 0,00%       

Менеджмент організацій 3 62 4,84%       9 19 47,37%       

Менеджмент проєктів і процесів 0 14 0,00%       0 8 0,00%       
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І семестр  ІІ семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-ть 
Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

1.1. К-

ть 

Контин

гент 

Питома 

вага, які 

взяли 

участь 

Міжнародна журналістика 1 17 5,88%       1 10 10,00%       

Підприємницво, торгівля та 
біржова діяльність, 
Підприємництво та торгівля 

1 13 7,69%       0 8 0,00%       

Право,Господарське право, 
Медіація, Приватна детективна 
діяльність 

9 111 8,11%       20 50 40,00%       

Управління закладом освіти 0 3 0,00%                   

Управління закладом охорони 
здоров'я 

1 39 2,56%       0 14 0,00%       

Управління логістичною 
діяльністю 

3 21 14,29%       2 4 50,00%       

Управління фінансово-
економічною безпекою 

0 6 0,00%                   

Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок 

4 35 11,43%       2 20 10,00%       

  

І семестр   

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Що для Вас було основною причиною вибору Університету «КРОК», як 
місце отримання освіти? 

        

Висока якість освіти   136   128 

Відсутність хабарництва   41   73 

«КРОКівський дух»   77   100 

Престижність закладу   67   83 



 

7 

 

  

І семестр   

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Прийнятна вартість освітніх послуг   34   54 

Інше   213   255 

Чи порадили б Ви близьким, знайомим навчатись в Університеті «КРОК»?         

Так   491   541 

Ні   74   147 

Оберіть Вашу випускову кафедру         

КАФЕДРА ДЕРЖАВНО-ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН 84   117   

КАФЕДРА ДИЗАЙНУ 10   8   

КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 51   20   

КАФЕДРА МАРКЕТИНГУ ТА ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 24   3   

КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ТА ЖУРНАЛІСТИКИ 13   8   

КАФЕДРА МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 2       

КАФЕДРА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ 38   6   

КАФЕДРА ПРИКЛАДНОЇ МЕДИЦИНИ 1   8   

КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ 39   74   

КАФЕДРА ТУРИЗМУ 32   16   

КАФЕДРА УПРАВЛІНСЬКИХ ТЕХНОЛОГІЙ 41   16   

Оцініть роботу Вашої ВИПУСКОВОЇ КАФЕДРИ за п’ятибальною шкалою (де 
1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наст.критеріями 

        

Режим роботи 4,46   4,62   

Швидкість обслуговування 4,32   4,46   

Якість обслуговування 4,45   4,54   

Культура спілкування 4,58   4,63   

Доступність завідувача кафедри для вирішення питань 4,62   4,73   

Доступність методиста (менеджера) кафедри для вирішення питань 4,53   4,69   
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І семестр  І семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Оцініть Вашу задоволеність організацією навчального процесу в 
Університеті / Коледжу за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 
незадоволена/ий, а 5 – дуже задоволена/ий) за наст.критеріями 

        

Підбір викладачів 4,22 3,94 4,30 3,86 

Зміст освітніх програм та дисциплін 4,31 3,98 4,33 3,93 

Орієнтованість дисциплін на практичну діяльність/Практикоорієнтованість 
дисциплін 

4,21 3,89 4,22 3,79 

Проведення лекційних занять 4,42 4,26 4,51 4,14 

Проведення семінарських (практичних, лабораторних занять) 4,41 4,04 4,48 4,03 

Організація навчальних та виробничих практик та проєктів / Організація 
написання курсових робіт/ проєктів (для здобувачів старших курсів) 

4,32 3,93 4,39 3,79 

Оцініть якість розкладу за п’ятибальною шкалою 
(де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

        

Якість розкладу 4,23 3,54 4,34 3,53 

Своєчасність інформування про зміни у розкладі / про заміну (відсутність) 
викладача 

3,96 3,05 4,13 3,13 

Як Ви вважаєте, чи враховується точка зору студентів щодо змін у змісті 
освітньої програми? 

        

Так, враховується 171   159   

Ні, не враховується 26   2   

Складно відповісти 147   92   

Як Ви вважаєте, чи враховує адміністрація думку студентів при прийнятті 
рішень щодо організації освітнього процесу 

        

Так   409 254 513 

Ні   141 21 170 

Як Ви вважаєте, чи враховує адміністрація думку студентів при прийнятті 
рішень щодо питань, які стосуються студентів?? 

        

Так       513 

Ні       186 
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І семестр  І семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

На Вашу думку, яким чином Ви можете впливати на зміст освітньої 
програми? (можливі декілька варіантів) 

        

Через Студентську раду Університету 191   134   

Самостійно, подавши пропозицію щодо змін 128   94   

Через зустрічі із завідувачами кафедр 183   151   

Через зустрічі з адміністрацією Університету 118   93   

Інше 0   0   

Чи користуєтесь Ви правом вибору навчальних дисциплін (обирати з 
декількох позицій дисципліни на наступний навчальний рік)? 

        

Так 319 125 251 479 

Ні 24 373 18 146 

Чи достатньо матеріалів розміщених в MOODLE для здійснення вибору 
дисципліни? 

        

Так 306 445 253 511 

Ні 36 68 18 109 

Чи використовуєте Ви сторонні (заборонені) засоби під час написання 
контрольних робіт чи складання іспитів, заліків? 

        

Так 23 54 31 77 

Ні 315 512 238 622 

Чи дотримуєтеся Ви академічної доброчесності під час написання 
курсових/дипломних робіт? 

        

Так 331 425 259 531 

Ні 5 20 6 38 

Чи поєднуєте Ви навчання та роботу?         

Так 257 200 219   

Ні 83 367 52   
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І семестр  І семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Назвіть обставини, що негативно впливають на організацію повноцінного 
дистанційного навчання (можливі декілька варіантів) 

        

Відсутність потрібної техніки вдома 38   22   

Відсутність постійного доступу до мережі Інтернет 169   59   

Відсутність необхідних навичок роботи з технікою та програмним 
забезпеченням 

29   16   

Нерегулярність комунікації з викладачем 53   43   

Недостатня самоорганізація 46   55   

Ризик необ'єктивного оцінювання 30   27   

У мене не виникає жодних труднощів 116   137   

Інше (відсутність світла, повітряна тривога, відсутнсть виклику на сесію, 
брак часу) 

15   6   

Оцініть роботу СТУДЕНТСЬКОГО ОФІСУ / ДЕКАНАТУ КОЛЕДЖУ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за 
наступними критеріями 

        

Режим роботи 4,22 4,01 4,36 3,99 

Швидкість обслуговування 4,15 3,82 4,31 3,77 

Якість обслуговування / Надання консультацій 4,19 4,04 4,35 3,95 

Культура спілкування 4,31 4,28 4,41 4,15 

Доступність співробітників для вирішення питань 4,3 4,03 4,39 3,94 

Оцініть роботу ЦЕНТРУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ за п’ятибальною 
шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

        

Оснащення комп’ютерних класів  4,45   4,39   

Наявність необхідної кількості комп’ютерів 4,5 4,07 4,44 3,94 

Наявність необхідного програмного забезпечення 4,54 4,06 4,61 3,97 

Якість WiFi 4,14 3,45 4,65 4,09 
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І семестр  І семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Оцініть роботу ЦЕНТРУ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ за п’ятибальною 
шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наст.критеріями 

        

Режим роботи ЦДН 4,48 4,09 4,65 4,23 

Швидкість обслуговування ЦДН 4,39 4,05 4,65 4,05 

Якість обслуговування ЦДН 4,44   4,40   

Асортимент послуг   4,12   4,12 

Культура спілкування ЦДН 4,56 4,21 4,57 4,14 

Доступність співробітників ЦДН для вирішення питань 4,48   4,57   

Оцініть роботу ДЕПАРТАМЕНТУ ЗІ СТУДЕНТСЬКИХ ПИТАНЬ за п’ятибальною 
шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями         

Режим роботи 4,52   4,63   

Надання консультацій 4,55   4,68   

Культура спілкування 4,6   4,70   

Цікавість заходів 4,48   4,65   

Оцініть роботу СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ Університету / КОЛЕДЖУ за 
п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже погано, а 5 – дуже добре) за наст.крит. 

        

Культура спілкування 4,55 3,89 4,59 3,94 

Відкритість 4,53 4,01 4,62 3,97 

Захист прав студентів 4,53 3,91 4,59 3,94 

Доступність 4,5 3,92 4,60 4,01 

Проєктна діяльність     4,60 4,01 

Оцініть роботу ЦЕНТРУ РОЗВИТКУ КАР’ЄРИ за п’ятибальною шкалою (де 1 
– дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

        

Режим роботи ЦРК 4,48 4,02 4,59 3,94 

Надання консультацій ЦРК 4,48   4,65 3,97 

Результативність допомоги ЦРК 4,47   4,63 4,09 

Швидкість обслуговування   4,02     

Асортимент послуг   4,03     

Культура спілкування ЦРК 4,53 4,09 4,62   
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І семестр  І семестр  

Університет Коледж Університет Коледж 

1.1. К-ть анкет 1.1. К-ть анкет 

Оцініть роботу БУХГАЛТЕРІЇ та КАСИ за п’ятибальною шкалою (де 1 – дуже 
погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

        

Режим роботи 4,52 4,01 4,62 4,09 

Швидкість обслуговування 4,55 4,04 4,67 3,95 

Культура спілкування 4,65 4,22 4,63 3,96 

Оцініть роботу ПОЛІГРАФІЧНОГО ЦЕНТРУ за п’ятибальною шкалою (де 1 – 
дуже погано, а 5 – дуже добре) за наступними критеріями 

        

Режим роботи   4,04   4,11 

Швидкість обслуговування   4,15   4,08 

Асортимент послуг   4,15   4,04 

Культура спілкування   4,11   4,08 
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2. ОЦІНКА РОБОТИ ВИКЛАДАЧІВ СТУДЕНТАМИ ЗА І-ІІ СЕМЕСТР 2024-2025 Н.Р. 

 

Студенти оцінили, кількість викладачів 
в І семестрі в ІІ семестрі 

150 133 

Кількість викладачів, які оцінили 1-4 студенти 21 14,00% 14 10,5% 

Кількість викладачів, які оцінили 5-9 студентів 23 15,33% 22 16,5% 

Кількість викладачів, які оцінили 10-19 студентів 23 15,33% 8 6,0% 

Кількість викладачів, які оцінили 20-49 студентів 29 19,33% 22 16,5% 

Кількість викладачів, які оцінили 50-69 студентів 11 7,33% 13 9,8% 

Кількість викладачів, які оцінили більше 70 студентів 43 28,67% 54 40,6% 
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2.1. ОЦІНКА ВИКЛАДАЧІВ У РОЗРІЗІ  БАЛІВ  

  Викладачі яких оцінили менше ніж 5 студентів 

  Викладачі які оцінені <= 3,5 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 3,51-3,9 балів (оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,0-4,4 балів(оцінено більше ніж 5 студентами) 

  Викладачі які оцінені >= 4,5 балів(оцінено більше ніж 5 студентами) 
 

 

 

№ 
ПІБ  

І семестр ІІ семестр середньо-
зважена  

оцінка 
кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

1 Акімов Володимир Анатолійович 4   5,00           5,00 
2 Алькема Віктор Григорович 55   4,52   12   4,75   4,56 
3 Ананьєва Леся Олександрівна 24 95 4,90 4,16 1 39 3,00 4,18 4,27 
4 Андрєєва Віта Анатольєвна 8   4,65   0   0,00   4,65 
5 Апішева Амінет Шабанівна 3   4,20           4,20 
6 Базілевич Олена Володимирівна 80   4,54   70   4,61   4,57 
7 Балдик Денис Олександрович 29 31 4,76 4,60 14 108 4,30 3,95 4,22 
8 Баликіна-Галанець Людмила Ігорівна           80   4,36 4,36 
9 Бердинських Святослав Олександрович 7   4,71   5 34 4,00 4,44 4,43 

10 Березюк Віталій Олегович 10 21 4,82 4,31 42 15 4,57 4,04 4,45 
11 Бєлова Олена Ігорівна         1   5,00   5,00 
12 Биков Олександр Миколайович 44 68 4,82 4,60 55   4,73   4,70 
13 Бикова Тетяна Валеріївна 71   4,68   87   3,60   4,09 
14 Божук Богдан Степанович         7   5,00   5,00 
15 Бойко Богдан Вікторович 23   3,66   10   3,66   3,66 
16 Бут Оксана Василівна         7   3,63   3,63 
17 Вайнорес Ірина Григорівна   337   4,57         4,57 
18 Вакула Олександр Олександрович   62   4,65         4,65 
19 Васильєва Олена Владиславівна 8   4,60   7   4,97   4,77 
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№ 
ПІБ  

І семестр ІІ семестр середньо-
зважена  

оцінка 
кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

20 Васильченко Ольга Миколаївна 9   3,87   57   4,37   4,30 
21 Васянович Олександр Олександрович   164   4,34   253   4,46 4,41 
22 Вихрист Сергій Михайлович 17   4,62   41 36 4,82 4,35 4,60 
23 Вишиванюк Марія Михайлівна 17   4,87           4,87 
24 Власюк  Марія Миколаївна 5   4,84   15   4,81   4,82 
25 Гаврилюк Світлана Павлівна 7   4,80   8   4,33   4,55 
26 Гарарук Людмила Вікторівна 23   4,74           4,74 
27 Гаркуша Віктор Володимирович 20 160 4,00 4,21 3 71 4,33 3,06 3,87 
28 Герасьов Дмитро Сергійович   89   4,34   183   3,87 4,02 
29 Гереджук Іван Іванович 19   4,95           4,95 
30 Гінчицька Наталія Петрівна 3   5,00           5,00 
31 Гітіс Веніамін Борисович   41   4,28         4,28 
32 Глаголюк Василь Петрович 2   4,90           4,90 
33 Головань Володимир Володимирович   65   4,43   101   4,32 4,36 
34 Голота Олексій Миколайович           115   3,81 3,81 
35 Голубєва Вікторія Євгеніївна           44   4,89 4,89 
36 Горбачук Олександр Іванович 29   4,69           4,69 
37 Горєлова Вероніка Юріївна 65 27 4,92 4,30 64   4,87   4,79 
38 Горохова Людмила Петрівна 3 21 5,00 3,73   42   3,62 3,72 
39 Гофман Мирослава Олександрівна 17 28 4,88 4,51 5   4,84   4,67 
40 Гринів Оксана Іванівна 16   4,50           4,50 
41 Гуменюк Віталій Васильович 12   4,66           4,66 
42 Далявська Тетяна Петрівна   62   4,48         4,48 
43 Данченко Олена Борисівна         10   4,70   4,70 
44 Дзісяк Олег Петрович         52   4,67   4,67 
45 Довгопол Кирил Олексійович   185   4,69   265   4,64 4,66 
46 Довгопол Людмила Іванівна   28   4,37   41   3,92 4,10 
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№ 
ПІБ  

І семестр ІІ семестр середньо-
зважена  

оцінка 
кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

47 Доляновська Інна Миколаївна 68 71 4,90 4,65 90 95 4,78 4,62 4,73 
48 Дьячук Ірина Віталіївна 24 20 4,67 4,10 2 31 4,50 3,84 4,18 
49 Дячук Оксана Іванівна 11   4,91           4,91 
50 Живоглядов Юрій Олексійович 4   5,00   28   4,76   4,79 
51 Жовтяк Ігор Васильович   45   3,78   75   4,07 3,96 
52 Журавель-Даниленко Олександр Сергійович 34   4,48   4 57 4,15 4,50 4,48 
53 Загребельна Наталія Анатоліївна 12   4,73           4,73 
54 Зубченко Владислав Владиславович 7   4,43   20   4,70   4,63 
55 Іванюк Святослава Михайлівна 7   3,23           3,23 
56 Калінін Олександр Володимирович 4   4,70           4,70 
57 Кириченко Віктор Вікторович   43   4,56   60   4,34 4,43 
58 Кириченко Оксана Сергіївна 48   4,94   11   5,00   4,95 
59 Кобильченко Наталія Леонідівна 11 182 4,49 4,60 36 243 4,62 4,50 4,55 
60 Ковальчук Андрій Петрович 10   4,88           4,88 
61 Козійчук Огсана Григорівна 5 57 4,92 4,19 5 304 4,88 3,51 3,65 
62 Колосов Олександр Анатолійович 4   4,45           4,45 
63 Кондес Олег Петрович   403   4,08   529   4,39 4,26 
64 Кондес Тетяна Василівна 31 438 4,84 4,37 9 609 4,43 4,50 4,46 
65 Корнієнко Ольга Олександрівна 31 24 4,82 4,54         4,70 
66 Корольова Вікторія Вікторівна 49   4,89   76   4,82   4,85 
67 Костюк Олена Олександрівна         7   5,00   5,00 
68 Кочубейник Ольга Миколаївна 16   3,75   14   3,79   3,77 
69 Кравченко Юлія  Олександрівна 1   5,00           5,00 
70 Крикун Іван Григорович 9 39 4,67 3,15         3,44 
71 Кудряшова Світлана Вікторівна   181   4,02   207   4,05 4,04 
72 Кузьменко Ірина Валентинівна   149   4,05   242   3,88 3,94 
73 Кузьменко Ольга Юріївна   297   4,61   344   4,62 4,62 
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№ 
ПІБ  

І семестр ІІ семестр середньо-
зважена  

оцінка 
кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

74 Кузьмінський Володимир Зигмонтович 2 15 4,50 4,16 1   5,00   4,24 
75 Куренков Олександр Вадимович           28   4,39 4,39 
76 Кучер Ігор Анатолійович 68   4,80   31   4,34   4,66 
77 Латій Оксана Іванівна 4   4,35   2 19 4,50 4,41 4,41 
78 Лепьохін Євген Олександрович 18   4,94           4,94 
79 Лещенко Павло Сергійович           110   3,99 3,99 
80 Линник Ольга Антонівна   235   3,63   279   3,93 3,79 
81 Лісогор Дарина Олександрівна 5   4,72           4,72 
82 Лозицький Андрій Олександрович   97   4,03   121   3,88 3,95 
83 Лукутін Олег Валерійович         9   4,53   4,53 
84 Лук'янець-Шахова Валентина Станіславівна 27   4,53           4,53 
85 Мазур Наталія Вікторівна   102   4,04   123   4,20 4,13 
86 Мала Ірина Борисівна 81 129 4,92 4,24 14 86 4,86 4,52 4,52 
87 Малиновська Галина Василівна 14   5,00           5,00 
88 Малкова Тетяна Миколаївна 7   3,54           3,54 
89 Мандич Віра Володимирівна 16   4,97           4,97 
90 Марковський Андрій Ігорович 3   4,73   1   4,60   4,70 
91 Маруховська Ольга Олександрівна 106   4,78   115   4,63   4,70 
92 Мелько Людмила Федорівна 3   5,00   3   5,00   5,00 
93 Мельник Андрій  Петрович         21   4,89   4,89 
94 Міхо Олена Іванівна 19   4,87   9   4,89   4,88 
95 Мічківський Сергій Миколайович 29 48 4,85 4,56 12 81 4,65 4,66 4,66 
96 Момот Неля Миколаївна 9   4,69   7   4,20   4,48 
97 Москаленко Наталія Олександрівна 3   5,00   0 86 0,00 4,31 4,33 
98 Моспан Наталя Едуардівна   490   3,75         3,75 
99 Мушинський Олег Юрійович 34   4,68   11   4,75   4,70 

100 Наконечна Наталія Василівна   104   4,50 49   4,67   4,55 



 

18 

 

№ 
ПІБ  

І семестр ІІ семестр середньо-
зважена  

оцінка 
кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

101 Наумова Олена Олександрівна 5   4,92   4 49 5,00 4,50 4,57 
102 Нежинська Олена Олександрівна 4   3,50   22   4,83   4,63 
103 Никоненко Олена Вікторівна 7   4,43   86   4,85   4,82 
104 Ніколаєв Дмитро Геннадійович   43   4,49         4,49 
105 Новак Ілона Милославівна 117   4,43   105   4,77   4,59 
106 Новак Ольга Михайлівна   145   4,62 16 278 4,75 4,67 4,66 
107 Онопрієнко Марія Вікторівна   77   4,34   105   4,11 4,21 
108 Опольський Михайло Владиславович   56   4,26   118   4,35 4,32 
109 Орлова-Курилова Ольга Володимирівна 6   4,87   5   4,32   4,62 
110 Острова Вікторія Дмитрівна 19   4,84   43   4,81   4,82 
111 Пазєєва Ганна Михайлівна   114   4,20 6   4,53   4,22 
112 Пантєєв Роман Леонідович   188   4,73   331   4,69 4,70 
113 Папета Сергій павлович 5   4,80   2   5,00   4,86 
114 Пацай Ігор Богданович 13   4,97           4,97 
115 Пекна Галина Борисівна 21 18 4,57 4,14 0 77 0,00 3,95 4,09 
116 Петрова Ірина Леонідівна 4   4,95   1   5,00   4,96 
117 Петрунько Ольга Володимирівна 8   3,90   44   4,65   4,53 
118 Пилипенко Ольга Олегівна   82   4,50   47   4,48 4,49 
119 Плетенецька Світлана Михайлівна 48 52 4,70 4,62 6 54 5,00 4,67 4,68 
120 Пригунов Олексій Володимирович         6   3,10   3,10 
121 Притула Олеся Арсенівна 5   4,04           4,04 
122 Пукавська Ольга Григорівна         7   5,00   5,00 
123 Растворова Марія Олександрівна 3   3,67   0   0,00   3,67 
124 Рибак Ірина Вікторівна 1 299 5,00 4,43   202   4,62 4,51 
125 Рібейро Рамос Олена Олегівна         5   4,88   4,88 
126 Ромашко Ольга Миколаївна 1 65 5,00 4,18 7   5,00   4,27 
127 Рудко Богдана Богданівна 19   4,34     73   4,13 4,17 
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№ 
ПІБ  

І семестр ІІ семестр середньо-
зважена  

оцінка 
кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

128 Румик Ігор Іванович 37 102 4,57 4,13 2   5,00   4,26 
129 Сабліна Наталія Володимирівна 2   4,00           4,00 
130 Самань Вікторія Віталіївна 18   4,54   33 45 4,67 4,06 4,36 
131 Самойленко Наталія Віталіївна 24   4,63   8   4,75   4,66 
132 Сахненко Ліна Олександрівна           36   3,47 3,47 
133 Серпун Дар`я Русланівна   53   3,45   55   3,35 3,40 
134 Склярова Ганна Олександрівна 4   3,35   90   4,87   4,81 
135 Скоморовський Віталій Богданович 31   4,92   63   4,86   4,88 
136 Сокол Тетяна Георгіївна 1   5,00   1   5,00   5,00 
137 Соколовський Микола Васильович         7   5,00   5,00 
138 Солоненко Іван Миколайович         7   5,00   5,00 
139 Солопов Вячеслав Анатолійович 9   4,36   5   4,48   4,40 
140 Старчик Андрій Анатолійович 24 14 4,79 4,44 15   4,67   4,66 
141 Старчик Ігор Анатолійович 32   4,39   41 236 4,67 3,97 4,11 
142 Степаненко Наталія В'ячеславівна 49 314 4,90 4,70 86 120 4,95 4,58 4,73 
143 Сумбаєва Людмила Петрівна   369   4,43 0 284 0,00 4,49 4,46 
144 Сумець Олександр Михайлович 10   5,00   7   4,80   4,92 
145 Тимофєєва Катерина Володимирівна         2   5,00   5,00 
146 Титаренко Наталія Вікторівна           27   4,36 4,36 
147 Тихонюк Олена Володимирівна         2   4,30   4,30 
148 Тищенко Леся Василівна   97   4,59         4,59 
149 Ткач Дмитро Іванович 2   4,80   2   5,00   4,90 
150 Ткаченко Віра Сергіївна 8   4,63   0   0,00   4,63 
151 Троцько Володимир Валентинович 13   4,48   10 88 4,38 3,99 4,08 
152 Уваров Леонід Миколайович   166   4,41   308   4,44 4,43 
153 Федунов Микола Володимирович   244   4,86   295   4,83 4,84 
154 Фещенко Микита Ігорович         5 53 3,72 4,18 4,14 
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№ 
ПІБ  

І семестр ІІ семестр середньо-
зважена  

оцінка 
кількість студентів Оцінка кількість студентів Оцінка 

Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж Університет Коледж 

155 Філатов Сергій Антонович 20 20 4,93 3,15 4   4,80   4,11 
156 Француз Анатолій Йосипович 17   4,38           4,38 
157 Футулуйчук Василь Миколайович 8   4,85           4,85 
158 Химченко Олена Миколаївна 2 182 3,30 4,12 32 281 4,76 4,18 4,19 
159 Хівренко Костянтин Вікторович 9   4,82   6   5,00   4,89 
160 Хоменко Ангеліна Олександрівна 36   4,39   7   2,77   4,13 
161 Хомінський Владислав Вікторович   174   4,80   195   4,74 4,77 
162 Христинченко Надія Петрівна 9   4,84   22   4,53   4,62 
163 Цвикор Ірина Петрівна           213   4,44 4,44 
164 Цирин Каріна Леонідівна   95   4,81   127   4,81 4,81 
165 Чернетченко Олена Миколаївна 17 14 4,95 4,66 37 61 4,86 4,58 4,72 
166 Чернозубкін Ігор Олександрович 5   4,92   30   4,77   4,79 
167 Чистякова Анастасія Сергіївна 10   4,80   39   4,67   4,70 
168 Човпінь Юлія Сергіївна   222   4,37   371   4,36 4,36 
169 Чумаченко Ольга Григорівна 2   5,00           5,00 
170 Шалінський Ігор Петрович 1   5,00   0   0,00   5,00 
171 Швець Юлія Вікторівна 15 16 4,43 3,85 53 38 4,14 3,39 3,90 
172 Юрченко Яна Олегівна 7 21 4,89 4,83   50   4,40 4,56 
173 Юр'як Роман Іванович 11   4,25           4,25 
174 Яворський Володимир Михайлович   23   4,46   78   4,30 4,34 
175 Яків’юк Олена Іванівна 3   4,67   2   4,20   4,48 
176 Яремчук Олена Миколаївна 6   3,80   2   3,30   3,68 
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2.2.НАЙКРАЩІ ВИКЛАДАЧІ НА ДУМКУ СТУДЕНТІВ (5 І БІЛЬШЕ ЗГАДУВАНЬ)  

І семестр 

ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Алькема В.Г. 19   

*цікаво подають матеріал 
*Викладачі добрі, відповідають швидко, легко зрозуміти 
*Гарні викладачі, віддані своїй справі 
*системний підхід, компетентність, добра організація освітнього процесу. 

Ананьєва О.О.  6 1 *цікаво подає матеріал  

Андрєєва В.А. 7   

*чітко і структуровано викладений матеріал, консультування з приводу питань, які стосуються навчання  
*гарний виклад матеріалу 
*Цікаво подає матеріал, має зручну систему навчання  
*на мою думку вони найкращі, саме від них я пізнала більше вього матеріалу, професіонали свого діла. 
*гарно пояснюють та доносять матеріал студентам 

Базілевич О.В. 11   

*доступний матеріал, для вивчення 
*Викладачі проводять пари на професійному рівні, дуже цікаво слухати 
*Професійні, цікаві, добрі, гарна дікція, лекції ціх викладачів можна слухати безперервно, бо дуже 
цікаво. Завжди присутні цікаві Нема дискусії в групі. Найкращі! 

Балдик Д.О. 4 4 

*з яким почуваєшся як з другом 
& вони всі досить лояльно відносяться до студентів 
& вони найкращі, дають багато знань і з ними працювати приємно 
& зрозумілі та прості у постанові задачі завдання, зрозуміла система оцінювання, чудова комунікація 

Березюк В.О. 5 3 
*гарний виклад матеріалу 
& зрозуміле та цікаве викладення матеріалу  

Биков О.М. 3 16 *Зрозуміло і цікаво викладають свій матеріал. 

Бикова Т. В. 6   *доволі невимоглові організаційни правила проведення онлайн уроків, але, при цьому, працюють на 
уроці всі студенти.  
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Вайнорес І. Г.   31 

& шкода, що через її стан здоровʼя ми не змогли бачитися більше, але на перших семінарах вона 
віддавалася на всі 100%, потім коли на дз це були одні лише презентації, то тоді звичайно було нудно. 
& спеціалісти, експерти у своїй справі, найвищий рівень у культурі спілкування! Шкода що можна 
написати тільки трох 
& цікаво проводить лекції, вміє заінтересувати слухачів. 
& Дуже гарно можуть надати допомогу якщо виникають якісь проблеми,і завжди відгукуються на 
запитання. 
& мені подобається предмет який вона викладає, цікаві лекції/семінари 
& гарно пояснюють матеріал, ставляться до нас з розумінням, найкращі  
& Доброзичливі, завжди допомогають, підтримують діалог 
& Професіонали своєї справи знають як знайти підхід до студента чудово пояснюють матеріал 
& Гарно пояснюють та ставляться з повагою 
& Завжди допомагали в усьому, чесні, відкриті, розумні та щирі 

Вакула О.О.   9   

Васильєва О.В. 5   
*Гарні викладачі, все доступно пояснюють та завжди раді допомогти 
*Контакт з викладачем був на високому рівні. Розуміння та підтримка з боку викладача були 
приємними. Викладач йшов на зустріч у багатьох учбових питаннях.  

Васильченко 
О.М. 

8   

*найкращий викладач кафедри, завжди допомогає студентам, ставиться з повагою, надає необхідну 
інформацію по навчанню, активно відповідає на всі питання на пошті та на парах. 
*високі рівень викладання матеріалу та задіяння студентів до роботи. 
*Якість, системність, контроль зі сторони кожного з цих викладачів 

Васянович О. 
О. 

  40 

& вчитель року.  
& Добре викладає свій предмет, класні лекції та семінари -  
& цікаво проводить семінари 
& Дуже швидко і зрозуміло доносить матеріал, гарна людина.  
& цікаві лекції та семінари 
& Круті викладачі, люблю їх 
& Доступно та зрозуміло дає матеріал  
& Приємні люди, які нормально навчають  

Гаркуша В.В. 1 7 & самий добрий і крутий вчитель 
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Головань В.В.  1 13 

& до нього можна звернутися по допомогу навіть в не робочий час, і він вирішить проблему , підкаже.  
& Найкращий викладач, найкраще зрозумів його предмет 
& якісно викладають матеріал  

& бо вони пупсіки        

Горбачук О. І.  5   
*Розуміння 
*обговорення тем на лекціях 
*Я вважаю їх найкращими, оскільки вон ми дуже доступно викладали матеріал і дійсно гарні в навчанні 

Горєлова В.Ю.  13 2 

*Дані викладачі вміють цікаво подавати матеріал та справедливі у питанні оцінювання студентів 
*добре викладає матеріал 
*Гарно викладають дисципліну 
* Хочу відмітити такі якості викладачів, як стриманість, комунікативність, порядність та вимогливість.  
*Цікаво слухати  

Гофман М.O.  8 3 

*Викладає від душі 
*гарний виклад матеріалу 
*бо вони взаємодіють з усіма  
*на мою думку вони найкращі, саме від них я пізнала більше вього матеріалу, професіонали свого діла. 
*найкращі викладачі, за останні семестри. Чудовий підхід до студентів та загалом, як викладачі чудові. 
*професіонали свого предмету (справи) 
& Цих викладачів об'єднує їхній досвід і прекрасна подача матеріалу. Ці викладачі розповідають про 
реальні можливості застосування навичок, а не тільки тереотичний матеріал  
& круті викладачі, гарно пояснюють матеріал 

Далявська Т.П.    13 

& дуже гарний викладач, було цікаво відвідувати пари та просто гарна людина 
& дуже позитивна, комунікабельна, класно подає інформацію 
& Дуже гарно можуть надати допомогу якщо виникають якісь проблеми,і завжди відгукуються на 
запитання. 
& круті викладачі, гарно пояснюють матеріал. Дуже цікаві пари у Далявської Т.П. 
& Викладачка ефективно подає навчальний матеріал та об'єктивно оцінює знання студентів. Її семінари 
та лекції проходять у цікавій формі, що сприяє активному залученню слухачів. Презентації виконані 
оригінально, а підхід до студентів є інноваційним. 
& комунікування та розуміння студентів, професійність, оптимізм,  
& зрозуміле та цікаве викладення матеріалу  
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Довгопол К. О.    24 
& Гарний куратор та викладач 
& чудово пояснює теми    
& Веселі, добре проводять пари. 

Доляновська 
І.М. 

37 9 

*дуже гарно викладають матеріал 
*Людина знає, що вона викладає, як знайти підхід до різної категорії студентів 
*протягом всіх чотирьох років навчання, кожен предмет який викладала Інна Миколаївна був цікавим і 
легко запам'ятовувався 
*Дані викладачі вміють цікаво подавати матеріал та справедливі у питанні оцінювання студентів. 
*Гарно викладають дисципліну 
*також заслуговує уваги, викладачка надає приклади, цікаві семінари.  
*Викладачі проводять пари на професійному рівні, дуже цікаво слухати 
*Ці викладачі якісно виконують свою роботу і мають підхід до студентів  
*Дякую за настанови, підтримку протягом усього семестру, вдячний за знання та навички, які я здобув 
під Вашим наставництвом. Ваш стиль викладання змушує критично мислити і глибше зрозуміти матеріал 
курсу.  
*чудовий викладач та наставник  
*гарно пояснюють та доносять матеріал студентам 
*неймовірним викладач!  
*Викладачі добрі, відповідають швидко, легко зрозуміти 
& найкраща викладачка,дуже доступно і змістовно викладає свої предмети,виходячи з її пар уся здобута 
інформація залишається в голові ! 
& дуже класний підхід до викладання 
& як ніхто інший вміє знаходити підхід до студентів, має високий професійний рівень в різних сферах, 
викладання навчального матеріалу, безумовно, чудове, саме з нею весь навчальний процес йде по 
кайфу, найкраща!  

Дьячук І.В. 6   *цікава інформація зрозумілі заняття та зрозумілі завдання , головне що  чують  своїх студентів  

Журавель-
Даниленко О. 
С.  

10   
*Гарно викладають та зрозуміло і доступно подають матеріал 
*Легко було зрозуміти викладача, та добре пояснюють, єдиний мінус у Журавля-Даниленка, відсутність 
інформації на платформі мудл 

Кириченко О. 
С. 

27   
*добрі завдання. 
*гарна подача матеріалу та робота з аудиторією 
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Кириченко О. 
С. 

27  

*Вищезазначені викладачі тісно працюють із аудиторією та досить майстерно подають матеріал 
*на мою думку вони найкращі, саме від них я пізнала більше вього матеріалу, професіонали свого діла. 
*Вони знать свою справу, добрі, чуйні та в цілому приємні люди. 
*Тому що на мою думку ці викладачі високо кваліфіковані і дуже компетентні.  
*Завжди проводить лекції, розповідає чудово матеріал , виставляє усі записи занять та презентації з 
матеріалом лекцій.  
*Цікава подача матеріалу та індивідуальний підхід. 
*Цікавий виклад матеріалу, зрозуміло пояснення завдань та оцінювання 
*Викладачі мають підхід до кожного студента та дуже компетентні 

Кобильченко Н. 
Л. 

  33 

& якісно викладають матеріал  
& почуття гумору, легкість в комунікуванні.  

&     
& вони по всім критеріям класні 
& Вона самий найкращий вчитель коледжу, дякую їй за її старання та любов   
& вона доступна добра й відповідальна викладачка.  

Кондес О. П.   7 & З розумінням відносився до скрутностей 

Кондес Т.В.   26 & чемно веде себе з студентами надає правельну допомогу в залі 

Корнієнко О.О. 6 4 *дуже хароша викладачка з КПУ, доступно, якісно, з розумінням.  
*Конституційне право цікаве. 

Корольова В.В. 12   

*дуже гарно викладають матеріал 
*Гарно викладають дисципліну 
*надає якісну та корисну інформацію, а саме головне надає її правильно, не читає все з листочка, а 
розказує своїми словами, що є величезним плюсом. 
*Викладачі проводять пари на професійному рівні, дуже цікаво слухати 
*Ці викладачі якісно виконують свою роботу і мають підхід до студентів  
*Доступні пояснення матеріалу та завдань. 

Кудряшова С.В.   9 & Викладачі задоволені своєю роботою, гарно розуміють студентів та дають змогу дійсно вивчати 
матеріал  
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Кузьменко І.В.   9 

& манера спілкування, на одному рівні зі студентами, гарне роз'яснення матеріалу, та просто особиста 
думка 
& найкращій куратор 
& найкращій куратор, у всьому допомагає  

Кузьменко О. 
Ю.  

  74 

& 100/100 кращий вчитель 
& Дуже крутий підхід до навчання, все гарно пояснює і спілкується зі студентами  
& доброзичлива та надає гарно інформацію.  
& відповідально ставиться до викладання, найкраща.  
& завжди можна особисто звернутися по допомогу,   
& цікавий і зрозумілий навчальний процес 
& Веселі, добре проводять пари. 
& зрозуміло пояснює матеріал, дає зрозумілі завдання, зрозуміла система оцінювання  
& гарно пояснюють матеріал, ставляться до нас з розумінням, найкращі  

&     
& дуже добрі та комфортна атмосфера на парах 
& чудовий викладач математики.   
& Гарно пояснюють та ставляться з повагою 
& вони по всім критеріям класні 
& Круті викладачі, люблю їх 

Кучер І.А. 5   

*дуже інформаційні пари 
*Вони знать свою справу, добрі, чуйні та в цілому приємні люди. 
*цікаво веде Англійську, особливо подобаються дистанційні уроки 
*гарна подача матеріалу та робота з аудиторією 
*Викладачі мають підхід до кожного студента та дуже компетентні 

Мала І.Б. 21 15 

*Відносяться з розумінням до студентів, матеріал пояснюється зрозуміло і доступно. 
*дуже цікаво викладений матеріал , який завжди цікаво слухати.  
*Для мене ці вчителі здаються найкращими, оскільки все доступно і спокійно пояснюють, відповідають 
на всі запитання і добро відносяться до студентів. Мені комфортно знаходитися на їхніх уроках. 
*добре і зрозуміло викладають матеріал, а також йдуть на зустріч 
*подобається подача матеріалу 
*Тому що на мою думку ці викладачі високо кваліфіковані і дуже компетентні.   
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Мала І.Б. 21 15 

*вона швидко відповідає і поважаю її за стараність 
& гарно пояснює матеріал.  
& гарно доносити матеріал, цікаво слухати 
& гарно доносить матеріал, її лекції ДУЖЕ цікаво та корисно слухати, добре відноситься до студентів 
& Подобаються через те, що круто пояснюють матеріал 

Маруховська-
Картунова О.О. 

24   

*лояльно ставляться до студентів 
*подача матеріалу, та запал до предмету.  
*Я вважаю їх найкращими, оскільки вон ми дуже доступно викладали матеріал і дійсно гарні в навчанні 
*Чітко поставленні завдання  
*Дуже цікаво подає навчальний матеріал, справедливо оцінює студентів, викликає бажання навчатися. 
*дуже мені подобається відвідувати її пари, доступно пояснює матеріал,все зрозуміло та цікаво 
*добре і зрозуміло викладають матеріал, а також йдуть на зустріч  
*неймовірно надає матеріал та нові знання в цілому. 
*Дякую за чудові лекції з логіки! Ніщо не може зрівнятися з досвідом навчання у когось, хто є 
пристрасним, обізнаним і вселяє любов до свого предмету.  
*Викладачі мають підхід до кожного студента та дуже компетентні 

Мелько Л.Ф. 15   

*надзвичайно цікаво слухати. 
*дуже добре пояснює матеріал і заохочує вивчати матеріал.  
*цікаві поради для життя та курсових. 
*Професіонали, відкриті до комунікації, завжди відгукуються, зацікавлені в тому щоб навчити студентів 
*Тому що вони гарно ставляться до студентів 
*з розумінням ставиться до студентів 
*Тому що вони гарно ставляться до студентів 

Мічківський С. 
М. 

14 7 

*Гарно викладають та зрозуміло і доступно подають матеріал. 
*гарна комунікація зі студентами, зрозуміле формулювання завдань 
*цікаві лекції, видно, що викладач в своїй сфері, гарно налаштована комунікація  
& найкращий з усіх, дуже зрозумілі пояснення , комунікабельний і просто чіловий мужик :) 
& легенди 
& Відкритість, гарно пояснює матеріал, і дуже приємна людина, чесна, справедлива  
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Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Момот Н.М. 7   

*зрозумілі лекції, гарні рекомендації на майбутнє по літературі та професії. 
*Це викладачі, що завжди доступні для питань. Легко, та доступно, пояснюють матеріал і з ними 
приємно комунікувати.  
*Гарні викладачі, все доступно пояснюють та завжди раді допомогти.   
*Вищезазначені викладачі тісно працюють із аудиторією та досить майстерно подають матеріал 

Моспан Н.Е.    52 

& манера спілкування, на одному рівні зі студентами, гарне роз'яснення матеріалу, та просто особиста 
думка, чудово пояснює теми 
& дуже крута жіночка, знаток свого предмету 
& Професіонали своєї справи знають як знайти підхід до студента чудово пояснюють матеріал 
& Викладачі задоволені своєю роботою, гарно розуміють студентів та дають змогу дійсно вивчати 
матеріал  
& На мою думку вони найкращі викладачі, з ними було приємно спілкуватися і бути присутнім на парах.  
& Зрозумілий процес оцінювання, систематизований процес навчання 
& дуже компетентна та добра викладачка .  
& ведення матеріалу та комунікація зі студентами, викладає цікавий матеріал. 
& добре приподає цікаво розповідає, відповідальна.  
& Доступно та зрозуміло дає матеріал  

& бо вони пупсіки        

Мушинський 
О.Ю. 

19   

*Гарно викладають та зрозуміло і доступно подають матеріал. 
*підхід до викладання, комунікація з студентами.  
*спеціалісти які завжди готові допомогти і пояснити щодо будь-якого питання 
*тому що дуже комфортно бути на парі та цікаво  
*лояльно ставляться до студентів 
*Легко було зрозуміти викладача, та добре пояснюють 
*дуже цікаво з ним працювати, все зрозуміло, доступно і цікаво! 

Никоненко О.В. 19   

*Викладачі добрі, відповідають швидко, легко зрозуміти 
*надзвичайно цікаво слухати. 
*Ніколи не булло до неї якихось зауважень. Все викладає з душею, та заохочує інших вивчати її предмет.  
*Якість, системність, контроль зі сторони кожного з цих викладачів 
*завжди йдуть назустріч, найбільш лояльні з усіх викладачів  
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Никоненко О.В. 19  
*всі роки, що я маю змогу навчатись в неї я дуже задоволена, прекрасний викладач, професіонал своєї 
справи, завжди все чітко та ясно викладає! 

Ніколаєв Д.Г.   5 
& гарно пояснює матеріал, відкрита до пояснень.  
& Мені сподобався їх підхід до викладання матеріалів по дисциплінам 
& Чітке та доступне викладання матеріалу лекцій та пояснення дз 

Новак І.М. 22   

* гарно розповідають та подають інформацію одні з найкращих вчителів що мене навчають 
*Доступно та чудово пояснюють матеріал занять.  
*Викладачі добрі, відповідають швидко, легко зрозуміти 
*подобається подача матеріалу 
*Відносяться з розумінням до студентів, матеріал пояснюється зрозуміло і доступно. 

Новак О.М.   11 

& дуже добрі та комфортна атмосфера на парах 
& Веселі, добре проводять пари. 
& Зрозумілий процес оцінювання, систематизований процес навчання 
& Доступно та зрозуміло дає матеріал  
& Доброзичливі, адекватні, відповідальні до своєї професії,  
& Приємні люди, які нормально навчають  

Острова В.Д. 9   

*викладачі дуже цікаво надають інформації, цікаво слухати, приймати участь в обговоренні 
*високі рівень викладання матеріалу та задіяння студентів до роботи. 
*чудовий викладач на парах якої завжди цікаво, завжди пояснює дуже детально матеріал,  
*завжди не просто цікава подача матеріалу, а ще і легка для сприйняття, що дуже важливо при 
великому навантаженні  в університеті та на роботі 
*високі рівень викладання матеріалу та задіяння студентів до роботи. 
*мені подобається як вони викладають свій предмет 

Пазєєва Г.М. 1 6 & гарно пояснює матеріал і задачі, завжди готова відповісти на питання на своїх консультаціях.  

Пантєєв Р. Л.   43 

& бо він більш швидка консультація 
& дуже приємні люди  
& гарний підхід до навчання 
& математик року 
& він добре та зрозуміло викладає, і дуже добрий викладач 
& На мою думку вони найкращі викладачі, з ними було приємно спілкуватися і бути присутнім на парах.  
& Зрозумілий процес оцінювання, систематизований процес навчання 
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Пантєєв Р. Л.   43 

& вони найкращі, дають багато знань і з ними працювати приємно 
& Доброзичливі, адекватні, відповідальні до своєї професії,  
& Классні чоловіки, веселі. 
& Дайте йому нагороду будь ласка.  
& вони всі досить лояльно відносяться до студентів 

Плетенецька 
С.М. 

22 7 

*Для мене ці вчителі здаються найкращими, оскільки все доступно і спокійно пояснюють, відповідають 
на всі запитання і добро відносяться до студентів. Мені комфортно знаходитися на їхніх уроках. 
*вміння контактувати зі студентами та гарна подача інформації 
*якість поданої інформації 
*Надання зворотнього звʼязку. Гарні викладачі, віддані своїй справі. 
*Гарні структуровані відповіді на запитання, які допомагають краще зрозуміти тему. 
* гарно розповідають та подають інформацію одні з найкращих вчителів що мене навчають  
*викладач фінансів, тому що гарно пояснює матеріал. 
*Цікаво слухати, завжди йдуть назустріч, найбільш лояльні з усіх викладачів 
& Цих викладачів об'єднує їхній досвід і прекрасна подача матеріалу. Ці викладачі розповідають про 
реальні можливості застосування навичок, а не тільки тереотичний матеріал  
& зрозуміле та цікаве викладення матеріалу  
& спеціалісти, експерти у своїй справі, найвищий рівень у культурі спілкування! Шкода що можна 
написати тільки трох 

Рибак І.В. 2 5 & надзвичайно приємна особистість , яка обожнює свій предмет і захоплює ним.  

Румик І.І.       14 3 

* гарно розповідають та подають інформацію одні з найкращих вчителів що мене навчають  
*завжди йдуть назустріч, найбільш лояльні з усіх викладачів 
*Я вважаю їх найкращими, оскільки вон ми дуже доступно викладали матеріал і дійсно гарні в навчанні 
*Це викладачі, що завжди доступні для питань. Легко, та доступно, пояснюють матеріал і з ними 
приємно комунікувати. 
& дуже класний підхід до викладання 
& спеціалісти, експерти у своїй справі, найвищий рівень у культурі спілкування! Шкода що можна 
написати тільки трох  

Сингаївська І.В.  9   
*структурована подача матеріалу, глибокі знання матеріалу, наявний практичний досвід 
*Професійні, цікаві, добрі, гарна дікція, лекції ціх викладачів можна слухати безперервно, бо дуже 
цікаво. Завжди присутні цікаві Нема дискусії в групі. Найкращі! 
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Кількість 

згадувань 
Кількість 

згадувань 

Скоморовський 
В. Б. 

9   

*Дані викладачі вміють цікаво подавати матеріал та справедливі у питанні оцінювання студентів. 
*Дякую за Ваші надихаючі лекції. Ваша здатність пояснювати складні теми і заглиблюватися в предмет 
дійсно надихають. Ваш послідовний стиль викладання дуже допомагає сформувати розуміння 
предмету. 
*гарно пояснюють та доносять матеріал студентам 
*професіонали свого предмету (справи) 
*Зрозуміло і цікаво викладають свій матеріал. 

Степаненко 
Н.В. 

9 86 

*простими словами пояснює важке 
*Приємні та відкриті викладачі, не конфлікті та цікаві лекції, особливо з історії України  
* Я ціную її подачу матеріалу у цікавій та зрозумілій формі, поки сам матеріал є важливим. Мені 
подобається небайдужість. 
& дуже зрозуміло викладає,  
& супер крута жіночка, як в минулому році так і в цьому дає знань по максимуму, дуже дуже любимо.  
&добре пояснює матеріал   
& Гарно пояснюють та ставляться з повагою 
& Професіонали своєї справи знають як знайти підхід до студента чудово пояснюють матеріал 
& Викладачі задоволені своєю роботою, гарно розуміють студентів та дають змогу дійсно вивчати 
матеріал  
& дуже відповідальний викладач.  
& Подобаються через те, що круто пояснюють матеріал 
& найкраще викладення матеріалу,дуже зрозуміло 
& гарно пояснюють матеріал, ставляться до нас з розумінням, найкращі  
& Круті викладачі, люблю їх 
& Завжди допомагали в усьому, чесні, відкриті, розумні та щирі 
& На одній хвилі зі студентами, дуже добрі. 
& вони по всім критеріям класні 

Сумбаєва Л.П.   18 & У цих викладачів цікаві і пізнавальні семінари 

Тищенко Л. В.   8 
& приємно працювати з професіоналами у своїй справі. відкрита пані викладач, завжди готова 
допомогти 
& професіонал своєї справи, завжди готова допомогти, якщо виникли якісь питання 
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згадувань 

Кількість 
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Троцько В.В. 6   
*лояльно ставляться до студентів 
*викладання матеріалу та підхід до студентів. 

Уваров Л.М.   15 

& дуже приємна людина, дає цікаві завдання а також веселий. 
& вони найкращі, дають багато знань і з ними працювати приємно 
& вони всі досить лояльно відносяться до студентів 
& якісно викладають матеріал  
& Доброзичливі, адекватні, відповідальні до своєї професії,  
& Классні чоловіки, веселі. 

Федунов М.В.   46 

& кльовий,  
& куратор року 
& бест  
& класний, найкращий 
& дуже цікаво  преподає 
& Приємні люди, які нормально навчають  
& Завжди допомагали в усьому, чесні, відкриті, розумні та щирі 
& Мені сподобався їх підхід до викладання матеріалів по дисциплінам 

Фещенко М.І. 11   

*спеціалісти які завжди готові допомогти і пояснити щодо будь-якого питання 
*може чітко та по ділу пояснити матеріал,  
*Легко було зрозуміти викладача, та добре пояснюють, єдиний мінус у Журавля-Даниленка, відсутність 
інформації на платформі мудл 

Химченко О.М.   12 & дуже добра  

Хомінський В.В.    38 

& Викладачі задоволені своєю роботою, гарно розуміють студентів та дають змогу дійсно вивчати 
матеріал  
& Доброзичливі, завжди допомогають, підтримують діалог 
& дуже приємні люди  
& На одній хвилі зі студентами, дуже добрі. 

Цирин К.Л. 1 38   

Чернетченко 
О.М. 

6 1 

*дуже подобається цей викладач і дисципліни, які вона у нас викладала 
*сучасний викладч, чітко розписані вимоги виконання завдань і прозора система оцінювання 
*той випадок, коли людина дійсно розуміється і вміє викладати 
*Зрозуміло і цікаво викладають свій матеріал. 
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згадувань 

Кількість 
згадувань 

Чернозубкін 
І.О.  

6   
*Приємні та відкриті викладачі, не конфлікті та цікаві лекції, особливо з історії України 
*бо вони взаємодіють з усіма   
*На одній хвилі зі студентами, було приємно слухати та залучатися. Цікаво поданий матеріал  

Човпінь Ю.С.    30 

&     
& чудова робота на парах, чуйність, справедливість,  
& гарно пояснюють матеріал, ставляться до нас з розумінням, найкращі  
& Доброзичливі, завжди допомогають, підтримують діалог 
& Гарно пояснюють та ставляться з повагою 
& Викладачі задоволені своєю роботою, гарно розуміють студентів та дають змогу дійсно вивчати 
матеріал  
& дуже добре пояснює і вчить.  

Чумаченко О.Г. 6   

*Хороший вчитель - це той, хто надихає, мотивує та залишає тривалий вплив на своїх учнів. Вони 
заохочують допитливість, зміцнюють впевненість і виховують любов до навчання. 
*має комунікацію з усіма студентами та коректне викладання предмету;  
*Гарні викладачі, віддані своїй справі. 

ІІ семестр 

ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Алькема В.Г. 

7   

*на мою думку один з найкращих викладачів. Може бути, як суворий та вимогливий так і чуткий та 
розуміючий. Маю велику повагу до викладача. 
*чітко та зрозуміло доносить інформацію, швидко відбувається комунікація, в загалом сподобалось 
працювати разом як з керівник практики та кваліфікаційної роботи 
*просто й зрозуміло доносять інформацію 

Ананьєва О.О.    4   

Апішева А.Ш. 1     

Базілевич О.В. 

9  

*справжні професіонали, цікаво подають матеріал 
*на початку навчального семестрового повністю розповідають про курс, як будуть нараховуватись 
бали та формат нашої взаємодії також подається, як проходять пари в даних викладачів 
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Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Базілевич О.В. 

9   

*завдяки її заняттям з англійської мови я почав краще розуміти мову та не боятися нею користуватися. 
Вона терпляча, уважна до кожного студента й створює комфортну атмосферу на заняттях.  Дякую їм за 
натхнення, підтримку та якісні знання! 
*дуже гарно відносяться до студентів  

Балдик Д.О. 

3 9 

*Ці викладачі легко знаходять підхід до різних студентів та завжди йдуть їм на зустріч  
&професіонал у своїй справі, дуже задоволений співпрацею із цим викладачем. Завжди дуже 
оперативні відповіді, завжди із усім готовий допомогти, чого, нажаль, не скажеш про інших викладачів 
&Гарна співпраця з студентами, зрозуміла подача матеріалу, особливий підхід. 

Баликина 
Галанець Л.І. 

  2 
&Завжди співпрацюють зі студентами індивідуального навчання.  

Бердинських 
С.О. 

1   
  

Березюк В.О.  2 2 *дуже гарно доносить інформацію, викладає цікаво і зрозуміло. 

Биков О.М. 2 2   

Бикова Т.В. 
3   

*приємна, чуйна викладачка з цікавою методикою подачі матеріалу. Вона демонструє гнучкість у 
нестандартних ситуаціях під час навчального процесу. 

Божук Б.С. 
3   

*Дякую їм всім за доступно надану  інформацію під час навчання, лекції завжди  були змістовні та 
цікаві 

Вайнорес І.Г. 
  2 

&мала досвід праці зі студентами із різними життєвими, фінансовими, фізичними ситуаціями, завжди 
була готова допомогти.  

Васильєва О. В. 2   *лаконічні змістовні лекіції, зрозуміле подання інформації,  к-ть завдань оптимальна 

Васильченко 
О.М.  

25  

*Стиль викладання та подача матеріалу супер, *дуже справедливий викладач. 
* Найкращий викладач. І як керівник і як викладач. 
*викладач компетентний та обізнаний по багатьом питанням 
*сильна у своїй професійній галузі, вимоглива, але справедлива. Вона не лише чітко структурує 
матеріал, а й завжди готова допомогти, пояснити та підтримати, якщо виникають труднощі з темою чи 
завданням.   
*демонструє високий рівень професіоналізму, підтримує студентів, створює дружню атмосферу на 
заняттях. 
*Ці викладачі професіонали не лише в своїй дисципліні, а й у викладанні, у педагогіці у спілкуванні зі 
студентами 
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Васянович О.О. 

  61 

&кайфово на парах, семінари та лекції цікаві, а також рада, що він поважає думку студента та 
вислуховує.  
&мені подобається їхнє ставлення до студентів і знання які вони надають 
&Названі мною викладачі ставляться до своєї робити з великим захоплення, їм цікаво те, що вони нам 
розповідають і я заряджаюся тими ж емоціями, які вони нам передають. Зрозумілість матеріалів, які 
вони використовують з нами і т.п. Просто вайбові (приємні/цікаві) для мене люди! 
&дуже приємна людина.  
&хоч і строгий, але чудово викладає Історію, все запам'ятовується, харизматична людина 
&хоч і строгий, але чудово викладає Історію, все запам'ятовується, харизматична людина 
&справедливий, комунікабельний, цікаво розповідає.   
&Викладачі можуть зрозуміло пояснити матеріал та дати чесну оцінку на практиці 
&Гарно ведуть пари 
&Тому що вони круті люди і гарно проводять лекції  
&всі круті гарно навчають  
&чудовий чоловік та гарний викладач  
&Вони створюють дуже приємну атмосферу на парах, дуже відкриті для студентів, якісно надають 
матеріал 
&найкращі  
&Бо круті  
&Дуже крутий викладач, цікаво веде пари 
&Усі викладачі відкриті до студентів, чудово проводять лекції (якщо такі є), гідно та справедливо 
оцінюють роботу на семінарах  
&добре викладають, йдуть на зустріч до студентів та невелике навантаження але дуже добре вчать, 
все запам'ятовується дуже легко  
&комунікація,  
&допомагав у вирішення організаційних питані  
&Зрозуміле подання матеріалу, хороша комунікація. 
&цікавий матеріал, неймовірні семінари, зрозуміло чітко, контакт з аудиторією 
&Прекрасно працює та пояснює. 
&Добре викладають освітній матеріал і гарне ставлення до здобувачів освіти.  
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Вихрист С.М. 

10 3 

*доступна та цікава подача інформації, змістовні лекційні зайняття та завжди отримувала зворотній 
зв'язок 
*Глибокі знання та професіна, невимушена подача матеріалу 
*Вони дуже добре працюють зі студентами, якісно викладають матеріал та ставляться з повагою та 
розумінням до студентів. Повага. 
*чудові й професійні викладачі, які надали багато корисної інформації та відповідали на наші питання 
&Викликають неабиякий інтерес до своїх предметів, цікаво слухати та чути, та й вцілому дуже приємні 
люди, які викликають лише теплі емоції. 

Власюк М.М. 2   *професіонал своєї справи, вміє пояснити і донести інформацію 

Гаркуша В.В.   2 &дуже хороша комунікація з студентами та розуміння і доступність інформації  

Герасьов Д.С.   2   

Головань В. В.  

  17 

&завжди відповідав на питання, якісно і зрозуміло пояснює.  
&Причиною що вплинуло на мій вибір є те що вони більш перспективні та більш пунктуальні за інших 
викладачів  
&цікаве навчання/спілкування, все йде по темі. 
&Чудові викладачі, легко йдуть на контакт, чудово пояснюють, і просто прикольні :') 

Голубєва В.Є.   2 &комунікація зі студентами,  

Горєлова В.Ю. 
2 2 

*професійні, лояльні чудові викладачі. 
*Інформативно та цікаво 

Гофман М.О. 1 1   

Далявська Т.П.   1   

Довгопол К.О. 

  22 

&Він хороший викладач 
&кращий викладач  
&Вони веселі, відкриті та цікаво розказують матеріал. Їх хочеться слухати. 
&Тому що вони круті люди і гарно проводять лекції  

Данченко О.Б. 2     

Доляновська І. 
М.  

36 22 

*Вважаю що викладач має чудовий підхід до подання інформації/матеріалу 
*Цікаво та якісно розповідає матеріал та проводить пари 
*справжні професіонали, цікаво подають матеріал 
*Тому що завжди ставляться з розумінням до студентів 
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Доляновська І. 
М.  

36 22 

*цікаво і зрозуміло викладає матеріал 
*Вони дуже добре працюють зі студентами, якісно викладають матеріал та ставляться з повагою та 
розумінням до студентів. Повага. 
*легка у спілкуванні та роботі 
*матеріал та спілкування 
*тому що має індивідуальний підхід до студентів і якісно подає інформацію 
*Зрозуміло і цікаво подають навчальний матеріал  
*Інформативно та цікаво 
*доступно викладають і у разі потреби відкриті до комунікації  
*Цікаво на парах, гарний обсяг наданих знаннь, різні додаткові джерела інформації окрім 
прописаного плану  
&Найкращий викладач, дуже приємна людина, майже як молния відповідає на запитання, які б ті не 
були. 

&Загалом всі дуже хороші викладачі, але ці самі найкращі 🥰 
 &Викликають неабиякий інтерес до своїх предметів, цікаво слухати та чути, та й вцілому дуже приємні 
люди, які викликають лише теплі емоції. 

Дьячук І.В. 
1 4 

&дуже душевні пані, гарно ставляться до студентів 
&вони завжди були добрі і дуже добре пояснювали коли десь щось було незрозуміло  

Живоглядов Ю. 
О.  

11   
*Стиль викладання та подача матеріалу супер*викладач який давав багато практики.*на парах ти 
хочеш слухати те, що він розповідає тому, що зі студентами на одній хвилі.*Дають багато практичних 
знань 

Жовтяк І.В.   10 &хороший як викладач і як людина 

Журавель-
Даниленко О.С. 

  3 
&Якість навчання, багато матеріалів, спілкування зі студентами  

Загребельна Н.А. 1     

Зубченко В.В. 

6   

*гарний та доступний виклад інформації з прикладами 
*викладач з високим інтелектуальним рівнем, подає матеріал цікаво, чітко та структуровано. Лекції 
змістовні, насичені прикладами й актуальними ідеями. Особливо ціную завдання у формі есе, які 
стимулюють до глибокого самоаналізу та сприяють самопізнанню. Такий підхід формує не лише 
знання, а й рефлексію.  
*Дають багато практичних знань 
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Кириченко С.О. 
11   

*просто й зрозуміло доносять інформацію 
*залучена в робочий процес, детально роз'яснила що потрібно доопрацювати 

Кобильченко 
Н. Л. 

  27 

&дуже лояльна і зрозуміло викладено матеріал  
&мені подобається їхнє ставлення до студентів і знання які вони надають 
&добра, на парах завжли весело та цікаво подає інформацію , і дійсно хоче навчити, а не просто для 
галочки провести пару.  
&Мотивують до кращого навчання  
&гарно пояснює матеріал,  
&Чіткі та зрозумілі критерії оцінювання, повага до особистості, структурованість навчального плану 
&Цікаво викладає. 
&Безумовно найкращий викладач. Постійна допомога студентам, завжди привітна та добра!! Класно 
та зрозуміло поясняє матеріал, допомагає застосовувати його на практиці і взагалі прекрасна 
людина!!  
&вони найбільш лояльні до студентів  
&найкращі  

Козійчук О.Г. 
  5 

*тому що вони вміють класно підносити інформацію  
&також гарне ставлення до студентів, та зрозуміло пояснює матеріал.  
&якісно надають матеріали  

Кондес О. П.    20 &Тому що гарні вчителі та гарно вивчають свій предмет  

Кондес Т.В. 

  27 

&вони найбільш лояльні до студентів  
&гарний викладач 
&з ними матеріал зрозумілий  
&Завжди співпрацюють зі студентами індивідуального навчання.  
&Гарна співпраця з студентами, зрозуміла подача матеріалу, особливий підхід. 

Корольова В.В. 
20   

*справжні професіонали, цікаво подають матеріал 
*доступно викладають і у разі потреби відкриті до комунікації  
*Високий професіоналізм 

Костюк О.О. 
6   

*Дякую їм за доступно надану  інформацію під час навчання, лекції завжди  були змістовні та цікаві 
*тому що вони вміють класно підносити інформацію  

Кудряшова С.В.   2 &Бо відносяться з повагою та розумінням 

Кузьменко І.В.   8 &Чіткі та зрозумілі критерії оцінювання, повага до особистості, структурованість навчального плану 
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ПІБ 
Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Кузьменко О. 
Ю. 

  68 

&Названі мною викладачі ставляться до своєї робити з великим захоплення, їм цікаво те, що вони нам 
розповідають і я заряджаюся тими ж емоціями, які вони нам передають. Зрозумілість матеріалів, які 
вони використовують з нами і т.п. Просто вайбові (приємні/цікаві) для мене люди! 
&класно пояснення матеріалів, завжди намагається допомогти кожному.  
&дуже доступно і зрозуміло,  
&зрозумілі лекції 
&креативний та цікавий підхід до навчання 
&надзвичайно добре викладає математику, спілкується зі студентами, харизматична людина 
&чудово пояснює матеріал 
&дуже приємно працювати вчитися з цим викладачем. 
&Мотивують до кращого навчання  
&Йдуть на зустріч студенту, цікаво викладають пари 
&Вони створюють дуже приємну атмосферу на парах, дуже відкриті для студентів, якісно надають 
матеріал 
&мені подобається як вони комунікують зі студентами,та їх підхід до навчання  
&Гарно ведуть пари 
&Зрозуміло викладають матеріал, завжди відкриті для студентів та гарне почуття гумору  
&Поважають студентів, допомагають з завданнями, мають зрозумілі критерії оцінювання та повагу до 
студентів  
&любить свій предмет, який викладає- це від разу помітно, це і є причиною, чому я вважаю, що Ольга 
Юріївна найкраща викладачка. 
&найкращий підхід до студентів.  
&мені подобається їхнє ставлення до студентів і знання які вони надають 
&вони найбільш лояльні до студентів  
&Зрозуміле подання матеріалу, хороша комунікація. 
&гарне ставлення до студентів, чітко пояснює  
&добре проводять пари 
&чудовий підхід 
&на одній хвилі, розуміють, відкриті та легкі в спілкуванні 

Кучер І.А. 
2   

*Дуже цікаво з ним працювати, зрозумілі критерії оцінювання та коректно оформлений Мудл. 
*хороший учитель з яким цікаво вивчати англійську 



 

40 

 

ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Линник О.А, 

  5 

&доступно викладають свій предмет 
&мені подобається як вони комунікують зі студентами,та їх підхід до навчання  
&Поважають студентів, допомагають з завданнями, мають зрозумілі критерії оцінювання та повагу до 
студентів  

Лозицький А.О. 

  5 

&професійний, стриманий підхід до студентів, легке пояснення теорії, залучення студентів до 
практичних вправ, відповідальний рівень та підхід. На мою думку він гарний викладач, але інші 
викладачі мене також зазвичай влаштовують по свому 
&Комфортне спілкування.  

Лукутін О.В.  2   *Дуже гарно пояснює матеріал.  

Лукʼянець В.С. 1     

Мазур Н.В.   6 &креативний та цікавий підхід до навчання 

Мала І.Б. 

5 24 

*цікаві заняття, корисні завдання, гарна, швидка  комунікація  
*Дуже привітні і люб'язні, на їх парах спокійно і приємно знаходитись й вивчати матеріал 
&чудовий викладач, яка завжди оперативно надає необхідну інформацію, охоче відповідає на всі 
запитання та організувала цікаві екскурсії 
&мій куратор гарно розказує свій предмет цікаво слухати 
&відкрита у вирішенні питань, зрозумілий навчальний процес.  
&гарна організація навчального процесу/екскурсі/практичних занять, своєчасне та якісне надання 
допомоги та відповідей на питання студента 
 &дуже душевні пані, гарно ставляться до студентів 
&відповідальне ставлення до навчального процесу,максимальна залученість до пошуку практики 
студентів  
&дуже багато допомагає всім студентам 
&вони завжди були добрі і дуже добре пояснювали коли десь щось було незрозуміло  
&Гарна співпраця з студентами, зрозуміла подача матеріалу, особливий підхід. 

 

   

*викладач, який закоханий в свій предмет, що спонукало мене теж полюбити філософію.  
*цікаво веде, й інтерактивно.  
*викладання політології було цікавим та змістовним. Вона вміє подати матеріал у сучасному контексті, 
заохочує до мислення, дискусій і розуміння політичних процесів. 
*Поважають думку студентів,цікаво доносять матеріал  



 

41 

 

ПІБ 
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Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
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Маруховська 
О.О.  

21  

*Викладачі нашого університету — справжні професіонали та майстри своєї справи. Завдяки їхньому 
досвіду, знанням та вмінню цікаво і глибоко пояснювати матеріал, навчання стає не лише корисним, а 
й захопливим. Вони надихають студентів, мотивують до саморозвитку та прагнення до нових 
досягнень. Щиро вдячний кожному викладачеві за їхню працю, ентузіазм і підтримку! 

Мелько Л.Ф. 
4   

*найкраща викладачка 
*цікава структурована подача матеріалу 

Мельник А.П. 
8   

*Стиль викладання та подача матеріалу супер 
*єдиний, хто дав дуже потужну базу знань.  
*Дають багато практичних знань 

Міхо О.І. 1   *Дуже добре знають свою галузь знань та вміють її донести до студентів доступним словом! 

Мічківський 
С.М. 

6 17 

*завжди підтримують на контакт з аудиторією.*Професіонали своєї справи.*добре викладає свої 
предмети, &стимулює навчатися і просто хороший співрозмовник, &ділова, але запальна людина. 
Знає, що викладає і робить це доступно. Поважає людей з якими працює&добре та доступно 
розповідав матеріал, буде легко та весело&Чудово викладає, зрозуміле оцінювання, чудова взаємодія 
з аудиторією&Якість навчання, багато матеріалів, спілкування зі студентами  

Момонт Н.М.  

3 4 

*найкраща завідувачка кафедри журналістики. Вона завжди готова допомогти у важку хвилину та 
запропонувати варіанти розв'язання проблем. 
&Названі мною викладачі ставляться до своєї робити з великим захоплення, їм цікаво те, що вони нам 
розповідають і я заряджаюся тими ж емоціями, які вони нам передають. Зрозумілість матеріалів, які 
вони використовують з нами і т.п. Просто вайбові (приємні/цікаві) для мене люди! 
&Вони веселі, відкриті та цікаво розказують матеріал. Їх хочеться слухати. 

Москаленко 
Н.О 

2   
  

Мушинський О. 
Ю. 

7   
*Дуже цікаво з ним працювати, зрозумілі критерії оцінювання та коректно оформлений Мудл. 
*Дуже добре знають свою галузь знань та вміють її донести до студентів доступним словом! 
*Професіонали своєї справи. 

Наконечна Н.В. 
3 3 

*на початку навчального семестрового повністю розповідають про курс, як будуть нараховуватись 
бали та формат нашої взаємодії також подається, як проходять пари в даних викладачів 

Нежинська 
О.О. 

4   *Ці викладачі професіонали не лише в своїй дисципліні, а й у викладанні, у педагогіці у спілкуванні зі 
студентами 
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згадувань 

Кількість 
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Никоненко О. 
В.  

32   

*розуміюча, доступно подає матеріал та з повагою відносить до студентів.  
*тому що вона дуже кваліфікований спеціаліст, лояльний викладач та завжди готова допомогти з 
будь-якими питаннями.  
*відкритість та спілкування 
*викладач має глибокі знання, вміє цікаво та логічно викладати матеріал, завжди відкритий до питань 
студентів. 
*гарно пояснює матеріал , швидко відповіє на повідомлення 
*Вважаю так тому, що вони доступно й цікаво ведуть лекції. 
*гарна організація психологічних заходів, завжди прислуховується до зворотнього зв'язку 
*Дуже і дуже приємний викладач, завжди з розумінням відноситься до студентів, дуже добра людина. 
*завдяки їй психологічна термінологія більше не здається складною або страшною. Вона також 
проводить надзвичайно цікаві й змістовні конференції. 
*Ці викладачі професіонали не лише в своїй дисципліні, а й у викладанні, у педагогіці у спілкуванні зі 
студентами 
*Дуже привітні і люб'язні, на їх парах спокійно і приємно знаходитись й вивчати матеріал 
*професійні, цікаві, сучасні. 
*гарний та доступний виклад інформації з прикладами 
*Все легко та зрозуміло. 
*Структурний вміст у навчанні, чітко, змістовно, послідовно, легко засвоюється. Приємні у спілкуванні, 
відносяться з розуміння. Приємна атмосфера на заняттях. 
*дуже професійно викладають матеріал та приємні в спілкуванні 
*інтерактивні заняття, цікава додаткова інформація на парах та розмовна практика) - приємні в роботі 
та особистому спілкуванні. 

Новак І. М. 

13   

*найкращий викладач з іноземної, з цим викладачем хочеться вивчати англійську 
*Високий професіоналізм 
*дякую за цього викладача, тому що це скарб. Чітко пояснює завдання і допомагає при складнощах 
*Обидві викладачки відкриті до питань, мотивують до навчання, хвалять та завжди допомагають 
розібратися в незрозумілому.  
*професійні, лояльні чудові викладачі. 
*цікавий підхід викладання, через асоціативні жарти, добре запам'ятовується матеріал. 
*завжди усміхнена та приємна до студентів, може пояснювати одне й те саме 100разів лиш би учень 
зрозумів.  
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Новак О. М.  

  18 

&Причиною що вплинуло на мій вибір є те що вони більш перспективні та більш пунктуальні за інших 
викладачів  
&Бо відносяться з повагою та розумінням 
&Вони веселі, відкриті та цікаво розказують матеріал. Їх хочеться слухати. 
&Викликають неабиякий інтерес до своїх предметів, цікаво слухати та чути, та й вцілому дуже приємні 
люди, які викликають лише теплі емоції. 

Онопрієнко 
М.В. 

  3 
  

Опольский 
М.В. 

  6 
  

Острова В.Д. 

22   

*дуже професійно викладають матеріал та приємні в спілкуванні 
*структуровані лекції, гарна подача матеріалу 
*ефективно поєднує теорію з практикою, використовує інтерактивні методи навчання, що підвищує 
зацікавленість у предметі. 
*подає матеріал доступно й зрозуміло, активно взаємодіє зі студентами, ставить запитання, заохочує 
до участі в обговореннях. Її стиль викладання допомагає краще засвоювати інформацію. Навчальний 
матеріал й залікова робота надихнули мене на проведення невеликого дослідження, результати якого 
я представила на семінарі серед колег.  
*чітке викладення матеріалу, поважне ставлення до студентів 
*Поважають думку студентів,цікаво доносять матеріал 
*Вважаю так тому, що вони доступно й цікаво ведуть лекції. 
*великий професіонал своєї справи, грамотно і чітко викладає матеріал 
*Вона чудова і зрозуміло викладає матеріал , заохочує студентів до активної роботи. Завдяки її 
методиці та підходу заняття та матеріали стають не тільки корисними та зрозумілими а ще і дуже 
цікавими.  
*Дуже привітні і люб'язні, на їх парах спокійно і приємно знаходитись й вивчати матеріал 
*професійні, цікаві, сучасні. 
*Все легко та зрозуміло. 

Пазєєва Г.М. 3 1 *Ці викладачі легко знаходять підхід до різних студентів та завжди йдуть їм на зустріч  
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згадувань 

Кількість 
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Пантєєв Р.Л.  

  56 

&дуже хороша комунікація з студентами та розуміння і доступність інформації  
&найкращий підхід до навчання  
&теж дуже приємна людина, завжди допомагає розібратися із завданням і підтримує в усьому. 
&найкращій 
&Чіткі та зрозумілі критерії оцінювання, повага до особистості, структурованість навчального плану 
&цікаве навчання/спілкування, все йде по темі. 
&Лояльність до студентів  
&Тому що вони круті люди і гарно проводять лекції  
&Чудові викладачі, легко йдуть на контакт, чудово пояснюють, і просто прикольні :') 
&Швидко відповідають на питання, комунікабельність з учнями  
&дуже комунікуючий вчитель 
&відкриті та легко спілкуватися 
&в принципі добрий та позитивний 
&хороше відношення, йде на зустріч до студентів 

Пилипенко 
О.О. 

  4 
&Знають як максимально чітко подати матеріал лекцій, завжди відкриті до нових запитань, ентузіазм. 
Взагалому, всі викладачі чудові та знають свою роботу, але три так три.  

Петрунько О.В. 
6   

*професор, яка заслуговує щирої поваги. Її здатність визнати помилку й вибачитися перед студентами 
— вияв професійної етики та людської гідності. Знімаю капелюха. 

Плетенецька 
С.М. 

3 22 
&Мені дуже сподобався цей запал Навчання було дуже цікаво, і Запамʼятовувалося дуже легко 
&Знають як максимально чітко подати матеріал лекцій, завжди відкриті до нових запитань, ентузіазм. 
Взагалому, всі викладачі чудові та знають свою роботу, але три так три.  

Притула О.А. 4     

Пукавська О.Г. 6   *Дякую їмза доступно надану  інформацію під час навчання, лекції завжди  були змістовні та цікаві 

Растворова 
М.О. 

2   
  

Рибак І.В. 

  13 

&гарне спілкування та взаємодія з аудиторією на семінарах 
&цікаві та здебільшого зрозумілі матеріали на лекціях  
&бо вони чітко надають інформацію 
&гарно пояснюють матеріал та їдуть на контакт зі студентами  
&Сподобався метод викладання  
&Легкий матеріал та доступне пояснення. 
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Ромашко О.М. 2     

Румик І.І.  1 8   

Самань В.В. 2 2 *Ці викладачі легко знаходять підхід до різних студентів та завжди йдуть їм на зустріч  

Сахненко Л.О.   2   

Серпун Д.Р.   1   

Самойленко 
Н.В. 

1   
  

Сингаївська І.В. 
9   

*гарний та доступний виклад інформації з прикладами 
*інформація, яку надає викладач максимально потрібна та змістовна (без води, як кажуть 

Склярова Г.О. 2     

Скоморовський 
В.Б. 

13   

*викладач, з яким навчання перетворюється на захопливу подорож у минуле. Він уміє залучити 
студентів до глибокого розуміння історичних процесів різних країн.  
*Глибокі знання та професіна, невимушена подача матеріалу 
 *Інформативно та цікаво 
*Гарно подають інформацію, комунікаційні. 

Сокол Т.Г. 

5   

*тому що вони вміють класно підносити інформацію  
*Дякую їм всім за доступно надану  інформацію під час навчання, лекції завжди  були змістовні та 
цікаві 
*Все зрозуміло структуровано і вчасно 

Солоненко І. О. 2     

Солопов В.  А. 1     

Старчик А.А. 4     

Степаненко 
Н.В. 

38 26 

*найкраща 
*чесність, та пояснення матеріалу 
*чітко і якісно доносить інформацію 
*Викладачі нашого університету — справжні професіонали та майстри своєї справи. Завдяки їхньому 
досвіду, знанням та вмінню цікаво і глибоко пояснювати матеріал, навчання стає не лише корисним, а 
й захопливим. Вони надихають студентів, мотивують до саморозвитку та прагнення до нових 
досягнень. Щиро вдячний кожному викладачеві за їхню працю, ентузіазм і підтримку! 
&найкращі 
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Степаненко 
Н.В. 

38 26 

*як декан юридичного факультету та викладач, вона завжди підтримує студентів, вміє доступно 
пояснити складні юридичні теми та щиро зацікавлена у нашому професійному зростанні. Її підхід 
мотивує вчитися та розвиватися в юридичній сфері.  
*завдяки їй дисципліни стають надзвичайно цікавими, адже вона вміло поєднує теоретичний 
матеріал із власним досвідом та коментарями, що робить заняття живими й практичними. 
*Тому що завжди ставляться з розумінням до студентів 
*Гарна комунікація та зрозуміла подача матеріалу. 
*доступно викладають і у разі потреби відкриті до комунікації  
*Цікаво на парах, гарний обсяг наданих знаннь, різні додаткові джерела інформації окрім 
прописаного плану  
*Гарно подають інформацію, комунікаційні. 
*Вони дуже добре працюють зі студентами, якісно викладають матеріал та ставляться з повагою та 
розумінням до студентів. Повага. 
&топ, найлюдяніші, найлогічніші, найсправедливіші викладачі  
&Сподобався метод викладання  
&Тому що гарні вчителі та гарно вивчають свій предмет  

Сумбаєва Л.П. 

  20 

&Усе ясно пояснює, лекції цікаві та не перевантажені.  
&цікава подача матеріалу,  
&цікаво на парах, а також чує та приймає думку студента. Креативні домашні завдання ( не зажди їх 
хочеться робити) але особисто я долаю лінь, бо в процесі підготовки до семінару цікаво 
&цікаві та здебільшого зрозумілі матеріали на лекціях  
&вони вміють подавати матеріал якісно і цікаво 
&Зрозуміле подання матеріалу, хороша комунікація. 

Сумець О.М. 3     

Титаренко Н.В.   1   

Тихонюк О.В. 1     

 Тищенко Л.В. 
  1 

&гарно все пояснює, робота з нею йде легко і комфортно, спеціально для студентів робить все, щоб 
зрозуміли навіть ті, хто щось не вміє  

Ткач Д.І. 1     
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Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Ткаченко В.С. 
7   

*завжди підтримують на контакт з аудиторією. 
*дуже хороший науковий керівник, завжди допоможе. 
*Дуже добре знають свою галузь знань та вміють її донести до студентів доступним словом! 

Троцько В.В.  
1 5 

*просто й зрозуміло доносять інформацію 
&гарно викладає лекції 

Уваров Л.М. 

  32 

&Причиною що вплинуло на мій вибір є те що вони більш перспективні та більш пунктуальні за інших 
викладачів  
&Гарно ведуть пари 
&цікаве навчання/спілкування, все йде по темі. 
&відкриті та легко спілкуватися 
&Добре викладають освітній матеріал і гарне ставлення до здобувачів освіти. 
&відкрита та розуміюча людина,  
&на одній хвилі, розуміють, відкриті та легкі в спілкуванні 

Федунов М.В. 

  62 

&всі круті гарно навчають  
&взагалі бомба у всіх питаннях,  
&без слів, вони найкращі!  
&дуже гарно з повагою та розумінням ставиться до студентів, гарно, зрозуміло та цікаво пояснює 
матеріал, має чудовий підхід.  
&завжди найкращий! 
&Крім того що це просто хороша людина і куратор, він відзначається як компетентний викладач 
англійської мови 
&відкритий 
&Мені дуже сподобався цей запал Навчання було дуже цікаво, і Запамʼятовувалося дуже легко 
&Вони найкращі для мене через те, що до них завжди можна звернутись і вони допоможуть на відміні 
від інших викладачів, в тому числі мого куратора Кудряшовоі Світлани Вікторівни  
&Бо відносяться з повагою та розумінням 
&Знають як максимально чітко подати матеріал лекцій, завжди відкриті до нових запитань, ентузіазм. 
Взагалому, всі викладачі чудові та знають свою роботу, але три так три.  
&Комфортне спілкування.  
&Гарний підхід до студентів, чудове викладання свого предмету  
&Бо круті  
&Подобається подача матеріалу, відкритість до студентів та обʼєктивне оцінюванням  
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Фещенко М.І. 1 3 *професійні, цікаві, сучасні. 

Філатов С.А. 1 1   

Химченко О.М. 

10 6 

*просто гарний й добрий 
*яскраві презентації з основ екологічної психології, обговорення теперешніх елологічних проблем 
спонукало задуматись і зробити висновки. 
*ввічлива  , гарно пояснення матеріал,  
*Структурний вміст у навчанні, чітко, змістовно, послідовно, легко засвоюється. Приємні у спілкуванні, 
відносяться з розуміння. Приємна атмосфера на заняттях. 
*Поважають думку студентів,цікаво доносять матеріал 
*приємний, добрий, справедливий викладач.  
*Глибокі знання та професіна, невимушена подача матеріалу 
&доступно викладають свій предмет 
&гарно пояснюють матеріал та їдуть на контакт зі студентами  
&Подобається подача матеріалу, відкритість до студентів та обʼєктивне оцінюванням  

Хівренко К.В. 4   *Все зрозуміло структуровано і вчасно 

Хомінський 
В.В.  

2 45 

&Усі викладачі відкриті до студентів, чудово проводять лекції (якщо такі є), гідно та справедливо 
оцінюють роботу на семінарах  
&Поважають студентів, допомагають з завданнями, мають зрозумілі критерії оцінювання та повагу до 
студентів  
&так само, на всі питання відповідає, пояснює, МОЛОДЕЦЬ  
&креативний та цікавий підхід до навчання&відкритість та щирість,  
&Найулюбленіший викладач, чудово спілкується зі студентами, дуже добре викладає англійську мову, 
на його парах все запам'ятовується і кожен студент працює і спілкується, до речі студенти його 
поважають і слухають 
&дуже класний вчитель 
&гарне пояснення матеріалу 
&Вони створюють дуже приємну атмосферу на парах, дуже відкриті для студентів, якісно надають 
матеріал 
&мені подобається як вони комунікують зі студентами,та їх підхід до навчання  
&добре викладають, йдуть на зустріч до студентів та невелике навантаження але дуже добре вчать, 
все запам'ятовується дуже легко   
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Хомінський 
В.В.  

2 45 

&Зрозуміло викладають матеріал, завжди відкриті для студентів та гарне почуття гумору  
&він просто добрий та завжди допоможе якщо це буде потрібно  
&З ним приємно та легко працювати. Цвикор, враховує думку студентів гарно веде семінари.  
&на одній хвилі, розуміють, відкриті та легкі в спілкуванні 
&бо вони чітко надають інформацію 
&Тому що дуже файні люди 
&добре проводять пари 

Цвикор І.П. 

  11 

&Подобається подача матеріалу, відкритість до студентів та обʼєктивне оцінюванням  
&гарно пояснюють матеріал та їдуть на контакт зі студентами  
&теж гарно все пояснює, лояльна до студентів 
&Усі викладачі відкриті до студентів, чудово проводять лекції (якщо такі є), гідно та справедливо 
оцінюють роботу на семінарах  

Цирин К.Л. 

1 37 

*дуже приємна зі студентами, цікаво пояснює матеріал.  
&чудовий викладач з гарним викладом матеріалу та чіткою системою оцінювання/ лекцій.  
&гарне пояснення матеріалу 
&бубочка зайка, дуже хороша 
&найкраща  

&Загалом всі дуже хороші викладачі, але ці самі найкращі 🥰 
&Добре пояснювала матеріал  
&вона чудова  
&бо вони чітко надають інформацію 
&Сподобався метод викладання  
&найбільш доступна викладачка, розміщювала всі матеріяли для індивідуального навчання своєчасно 
і в достатньому обсязі.  

Чернетченко 
О.М.  

6 7 
  

Чернозубкін І. 
О. 

7   

*доброзичливий і справедливий викладач, який дає шанс кожному студенту отримати оцінку, не 
висуваючи надмірних вимог.  
*Вважаю так тому, що вони доступно й цікаво ведуть лекції. 
 *Гарно подають інформацію, комунікаційні. 
*чудові й професійні викладачі, які надали багато корисної інформації та відповідали на наші питання 
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ПІБ 

Університет* Коледж& 

Коментарі Кількість 
згадувань 

Кількість 
згадувань 

Чистякова А.С. 3   *Все легко та зрозуміло. 

Човпінь Ю.С. 

  50 

&дуже приємна жінка, завжди зрозуміє, вислухає та допоможе. Має прекрасне почуття гумору, з нею 
ніколи не нудно.   
&всі круті гарно навчають  
&на мою думку, чудовий викладач, зрозумілі критерії оцінювання, моральне стимулювання до 

навчання, та загалом Юлія Сергіївна покращує настрій своєю присутністю🙂 
&Подобається як викладає предмет 
&Мотивують до кращого навчання  
&доступно викладають свій предмет 
&добре викладають, йдуть на зустріч до студентів та невелике навантаження але дуже добре вчать, 
все запам'ятовується дуже легко  
&Комфортне спілкування.  
&Мені дуже сподобався цей запал Навчання було дуже цікаво, і Запамʼятовувалося дуже легко 
&Відноситься з розумінням до обставин, тільки позитив від викладача.  
&вони вміють подавати матеріал якісно і цікаво 
&якісно надають матеріали  
&з ними матеріал зрозумілий  

Швець Ю.В. 3 1   

Штундер І.О.  1     

Юрченко Я.О. 

  5 

 &без слів, вони найкращі! Особливо Яна Олегівна, вона не була моїм керівником практики, але все 
рівно допомагала (бо мій керівник не відповідав), і при цьому працює, не зважаючи на важку хворобу( 
&Вони найкращі для мене через те, що до них завжди можна звернутись і вони допоможуть на відміні 
від інших викладачів, в тому числі мого куратора Кудряшовоі Світлани Вікторівни  

Яворський В.М. 

  11 

&гарне пояснення матеріалу 
&Завжди співпрацюють зі студентами індивідуального навчання.  
&цікавий підхід до опитування на семінарських заняттях 
&Дуже цікавий метод викладання у Володимира Михайловича сподіваюся в наступному семестрі він 

також буде в нас вести... Загалом всі дуже хороші викладачі, але ці самі найкращі 🥰 
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3. ЯКІ ДИСЦИПЛІНИ, ЩО ВИ ВЖЕ ВИВЧАЛИ, ВВАЖАЄТЕ ЗАЙВИМИ/НЕПОТРІБНИМИ ДЛЯ ВАШОЇ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ, ЯКІ ДИСЦИПЛІНИ, НА ВАШУ ДУМКУ, ПОТРІБНО ДОДАТИ ДО НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ ВАШОЇ 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  

І семестр 

Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-
професійної програми? 

Коледж 

Англійська мова / на жаль практично 
у всіх групах студенти з кардинально 
різними знаннями та вчитися за 
підручником не варіант 

4 
3D нейм дизайн або інший напрям 3D 
дизайну, виключно як вибіркову 

1 3D моделювання  1 

Вища математика (наразі вона 
сумнівна для мене та я не розумію які 
можуть бути задачі щодо 
застосування ) 

5 
Back-end розробка. Серверна 
архітектура. Архітектурні паттерни 
програмування. Front-end розробка 

1 
Військову підготовку, хоча б 
основне(тактика, медицина і т.д) / 
Захист України практика  

1 

Все ок /все потрібне / Всі важливі / 
Жодна / Немає таких 

71 ui ux 1 Self Harm prevention  1 

Дисциплін лишніх не було, хіба мало 
годин для вивчення з викладачем 

1 

Актуальні проблеми екстремальної 
психології та Практикум з кризової 
психотерапії але з викладачем-
практиком, який глибоко знає 
предмет і має практичний досвід. По 
ключовим для мене дисциплінам я не 
отримую знань, заради яких прийшла  

1 
Більше графіки, бо дисципліна 
комп'ютерні науки це не тільки 
кодинг і математика  

1 

Ділова українська мова 1 
Антикризовий менеджмент. Бізнес-
аналітика 

1 Більше дисциплін по професії  1 

Захист здоров'я 2 Базова логістика 1 Біологія 2 

Інформаційні системи і технології 3 
Більш розгорнуто вивчати сімейне 
право  

1 C# Unity Програмування 7 

Історія/ ІСТОРІЯ і КУЛЬТУРА УКРАЇНИ 
та ОСНОВИ ФІЛОСОФСЬКИХ ЗНАНЬ 

3 Більш сучасні  1 
Все влаштовує / Все задовільняє / 
все подобаєтся / Нічого 

47 
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-
професійної програми? 

Коледж 

Контролінг 3 
Більше годин стосовно інтернет 
аналізу 

1 Дизайн   

Корпоративні мережі та системи 1 Більше дисциплін з програмуванням. 1 Дизайн програмування   

Логіка 6 
Більше дисциплін повʼязаних з 
маркетингом 

1 Економіка  4 

Маркетинг 1 

Більше дисциплін суто в напрямку 
дизайну для Графічного дизайну, поки 
ми сидимо на філософії інші вивчають 
суто графічні предмети!!!!!!Треба 
більше предметів які потрібні 
графічному дизайну на 2му КУРСІ!!!!! 

1 Качалка и трудове навчання 3 

Основа рекламної діяльності / Основи 
реклами 

1 Більше Маркетингу 1 Кібербезпека / Кіберспорт /  4 

Основи рекреалогії 1 Більше практичних навичок 1 Медицина  1 

Психологія та методика викладання у 
вищій школі 

1 
Більше практичних сесій з різних видів 
психології 

1 міжнародне право 1 

Філософія (Вони потрібні - але не з 
такими викладачами) 

10 Більше програмування 1 
Міжнародні фінанси\міжнародна 
економіка; інформаційні системи 
в фінансах   

1 

Психологія (Вони потрібні - але не з 
такими викладачами) / Психологія 
реклами 

1 
Більше процесуальних правових 
дисциплін  

1 Моделювання 1 

СММ 1 Більше психології загальної/вікової 1 
Необхідно покращити вже існуючі 
дисципліни. 

1 

Статистика та методичні методи / 
Статистика та математичні методи в 
психології. 

2 

Більше такого предмету як 
"Психологію". Раніше був цей 
предмет, проте у даному семестрі не 
було 

1 ООП 1 
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-
професійної програми? 

Коледж 

Основи медіапсихологїї  1 
Важко відповісти / все влаштовує / 
жодна/ і так нормально / не знаю  

43 Основи комп'ютерної мережі  1 

Створення телеграм та дискорд ботів 1 

Варто додати ті дисципліни, які 
матимуть практичний характер з 
реальними кейсами, які майбутній 
психолог зможе використовувати на 
практиці. Наприклад (тести, методики, 
відео з Youtube, готові презентації, 
досвід викладача тому подібне.). 
Зараз у сучасному світі увесь 
теоритичний матеріал можливо 
отримати з інтернету. 

1 Плавання  1 

Технології розподілених систем, 
Computer Vision, Основи розробки ІС 

1 Використання AI у розробці пз  1 Політологія 2 

Юридична практична риторика  1 
Використання штучного інтелекту в 
юридичній справі 

1 
Потрібно більше занять з вступу 
до фаху 

2 

    
Військова логістика, Військова 
підготовка  

2 Практика  2 

  

Враховуючи теперішній стан справ в 
Україні, хотілося б більше предметів 
орієнтованих на військових, ветеранів, 
людей з інвалідністю, осіб, які 
постраждали внаслідок війни 

1 

Робоча-психологія, те як не 
стресувати під час сесії, як 
налаштовувати себе і не лякатися 
невдачі. 

1 

    Геймдев, розробка комп'ютерних ігор 1 
Психологію,Психологічна 
підтримка 

19 

    
Графічний дизайн, як окрема 
дисципліна. 

1 
Роботехніка та 
мікроконтроллерне управління 

1 

    
Дисципліна повʼязана з 
криптовалютою та акціями бажано 
онлайн  

1 Програмування JAVA 1 
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-
професійної програми? 

Коледж 

    
Дисципліни спрямовані на 
покращення риторики 

1 
Сексуальна освіта, однозначно, і 
не тільки у нашому закладі. 

1 

    

Для початківців було б цікаво ввести 
загальне ознайомленні і 
представлення про сучасний ринок, а 
найголовніше його структуру, 
тенденції. Щоб можна було мати чітке 
розуміння. 

1 

Факультативний курс «основи 
медіації», задля загального 
розвитку молодих фахівців, 
розуміння альтернативних 
методів вирішення спорів. 

1 

    Еі 1 Фізкультура 1 

    

Екстремально-кризову психологію, 
психотерапію, матстатистику, загальну 
психологію - як основними. Більшість 
студентів має іншу першу освіту і вони 
не знають бази абсолютно. Необхідно 
хоча б загальну психологію. 

1 

Хотілось би бачити більше 
дисциплін на пряму повʼязані із 
маркетингом, такі як таргет, смм, 
ппс 

1 

    Етнознавство, Культурознавство тощо 1 
Французька або Німецька мови. 
Або більше мов 

1 

  
Інші мови за професійним 
спрямуванням для тих хто за 
кордоном  

1 Фінансова грамотність 2 

  
Історія дизайну дуже важливий 
предмет, а його зробили тільки на 
один семестр  

1 
Щось про пошук роботи. Як 
скласти резюме,коли в тебе немає 
досвіду. Щось на кшталт цього. 

1 

    Криміналістика, Кримінологія 1 Штурм посадок  1 

    Культура спілкування з клієнтами  1     

  

Культура спілкування та подання себе 
як спеціаліста - це корисно в наш час 
коли софт скіли можуть зіграти більшу 
роль чим хард скіли. Вивчення Java. 
Бізне англійська. 

1   
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-
професійної програми? 

Коледж 

    Логістика 1     

    

можливо замінити юридичну 
риторику, тому-що практики з неї 
немає, мала бути але на жаль у 
викладача не вийшло. Пропоную 
замінити на більш суттєве, це 
українська професійна мова, яка 
спрямована на вивчення/повторення 
нових слів, а також вона могла б (або 
зробити нову дисципліну) яка 
допомогла б писати правильно 
документи (така дисципліна була на 
першому курсі, але на мою думку 
потрібно або продовжити або 
доповнити її ще на 1-2 семестра.) 

1     

    
Можливо трохи психології (може 
допомогти у спілкуванні з людьми) 

1     

    

науковий гурток зробити доступним 
для першокурсників (щоб навчитись 
писати реферати, робити презентації і 
все таке інше) 

1     

    

Начебто всі в тому чи іншому випадку 
можуть знадобитись, інше питання 
наскільки вони знадобляться, а це 
покаже тільки час. 

1     

  
Не вистачає української мови. За 3 
семестри не було взагалі. 

1   

  Більше англійської мови та психології. 1   

  Німецька мова 1   
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-
професійної програми? 

Коледж 

    

Питання не в дисциплінах навіть, а в 
якості матеріала. Деякі матеріали 
застарілі, тільки теоретичні частини, 
мало прикладів, а хотілось би більше 

1     

  

Потрібно було би більше очної теорії 
та практики, для денної форми 
навчання. як на мене (і не тільки моя 
думка, а й думка колег)  досить дивне 
рішення керівництва університету 
закрити групу денної форми навчвння 
на дистанційну. хоча відвідували 
університет лише два місяці першого 
курсу. тоді була мотивація і цікавість 
до навчання. університет дійсно 
класний ( мені є з чим порівнювати) 
але дуже шкода що моя група 
позбавлена можливості відчувати 
саме студентські роки життя. проте 
тепер можу пообіцяти що за фахом не 
буду працювати. якось зникло 
бажання і жага до своєї спеціальності. 
бо як на мене дистанційна форма 
навчання схожа на "туторіал" з 
відеороликами в ютубі "як стати 
журналістом в домашніх умовах" з 
підпискою майже 4000тис гривень на 
місяць.  

1   

    Поведінкові фінанси  1     

    
Поглиблену розробку додатків (і веб, і 
мобільні, і серверні) 

1     

    Політична теорія (політологія)  1     
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-
професійної програми? 

Коледж 

    Політологія, програмування 1     

    
Право інформаційних технологій та 
кібербезпеки, Антикорупційне право  

1     

    
Програмні засоби створення і обробки 
векторної графіки 

1     

    
Психологія травми, пропедевтика 
психіатрії, Психологію спілкування 

2     

    

Розглянути всі відмінності та 
особливості направлень в 
психологічному консультуванні та їх 
практичне використання 
(психоаналітична, гештальт, кпт, 
психотдрама, травмофокусована,  
схема, системні розстановки)  

1     

    Таргетинг і основа штучного інтелекту  1     

    
треба розширити використання 
медіалабороторії до рівня 
щотижневих занять. 

1     

    Фізичне виховання 2     

    

Фінансове моделювання та оцінки, 
фінансовий контролінг, фінансовий 
аудит (мінімальну теоретичну та 
практичну базу). Фінансова 
грамотність, Фондовий ринок, біржа 

4     

    
Хотілося б більше працювати з 
мережами, розуміти різні протоколи 
мережі та як вони працюють.  

1     

    
Хотілося більше практичного 
програмування 

1     

    Щось що повязано з дерагуванням 1     
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ІІ семестр 

Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-професійної 
програми? 

Коледж 

AI для дизайну 1 3д моделювання 1 3Д-Моделювання 1 

IT-бізнес 1 C#, Java Script  1 ai related stuff 1 

Адвокатура України ( я майбутній 
детектив)  

1 
Бекенд та фронтент розробка 

1 
IT-Право 

1 

Академічна доброчесність  
1 

Більше інформації з практичної 
психології  

1 
Академічна доброчесність 

1 

Англійська мова 1 Більше історії та англійської мови. 1 Активи  1 

Артпсихологія замість екстремальної 
та кризової. Прийде військовий 
малювати мандалу замість кризового 
консультування? Ніяких практичних 
знань не було абсолютно на її 
дисциплінах. Навіщо відкривати 
набір на спеціальність, якщо немає 
профільного викладача. 

1 

Більше про дизайн інтер'єру  

1 

Астрологія 

1 

Бухгалтерський облік 1 Більше Фотошоп  1 Банківська справа 1 

Важко сказати/Відсутні 
зауваження/Таких не має 

44 
Вивчення різних підходів в 
психотерапії на ПРАКТИЦІ 

1 
Більше 3д дизайну та гейм деву 

1 

Все добре/Все потрібне/Всі корисні  
13 Використання штучного інтелекту в 

юридичних сферах  
1 

Більше інформаційних технологій, 
в тому числі ексель і робота з 
гуглом 

1 

Все, що викладає Петрунько О.В, бо 
викладач взагалі не відповідає рівню 
Університету. Чисто неадекватна 
бабуся з прорадянськими жартами, 
агресією, відсутністю самоорганізації 
та приниженням студентів кроку  

1 

Злочини проти основ національної 
безпеки 

1 

Більше творчих дисциплін не 
потребуючих написання кодів 

1 
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-професійної 
програми? 

Коледж 

Дисципліни, котрі пов'язані з 
філософією, психологією, 
менеджментом. 

1 
Медіація та цивільне судочинство 

1 Все влаштовує/Все добре//Все 
чудово 

1 

Екологічна психологія  1 Військове право 1 Військова підготовка  2 

Експерементальна психологія  1 Вікову психологію (глибше ) 1 Бухгалтерський облік  14 

Етичні вимоги юридичної професії 

1 

Диджитал маркетинг 

1 
Всесвітня економічна практика 
(історії управління фінансами в 
різних країнах; їх плюси та мінуси) 

1 

Здоров'я людини 

2 

Дисципліна, де б можна було 
підготуватись до іспиту на 
магістратуру, або з ухилом на 
поглиблене вивчення тих предметів, 
що на іспиті 

1 

Вступ до фаху 

3 

Історія України та культура 
1 

Дисципліни які практично 
розкривають сутність спеціальності  

1 
Гейм-дизайн, програмування на 
Unity/UE 

1 

Маркетинг 
2 

Дисципліни, котрі пов'язані з 
програмуванням, оптимізацією, 
роботою з базами даних. 

1 
Геополітика  

1 

Маркетинг  

1 

Дисципліни, які допомагали б 
розвивати прикладні і 
підприємницькі навички в галузі 
психології 

1 

Грошова грамотність 

2 

Математика та  стастистистика 
2 Дисципліни, які пов'язані зі 

створенням ігор 
1 

Дизайн 
1 

Митне право, тому що для себе знаю, 
що точно не піду в цю сферу, 
викладач гарно викладав, але сама 
дисципліна не цікава, монотонна 

1 
Додати вивчення практичних терапій 
(КПТ, арт і т.і) 

1 
Для підтримання психологічного 
стану  

1 

НЛП 1 Економічна безпека ЗЕД 1 Економіка  2 
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-професійної 
програми? 

Коледж 

Основи екологічної психології 

2 

Екстремальну та кризову 
психологію!!! Математичну 
статистику!!! Основи психології, 
магістри не знають нічого!!!  

1 

Журналістика 

1 

Основи рекламної діяльності 1 Етика психологічної практики  1 За фахом  1 

Пропедевтика психології на першому 
курсі магістратури. 

1 
Журналістика в телебаченні чи щось 
що більше розкриє журналістику і 
роботу в ній 

1 
Зробити захист України більш 
практичним з тактичною 
медициною та підготкою 

1 

Психологія ділового спілкування  1 З напрямку embedded-розробки. 1 Інвестиції 1 

Психологія емоцій є зайвою на 4 
курсі навчання, її можна вивчати десь 
напочатку.  

1 
Зоопсихологія 

1 
Інтеграція баз даних в сучасні 
додатки, мікропроцесорне 
програмування 

1 

Психологія та методика викладання у 
вищій школі 

3 
Клінічна психологія 

1 
Історія економіки 

1 

Психологія щастя  1 КПТ напрямок 1 Історія Права 1 

Розробка застосунків no-code  
1 

Креативні індустрії (були присутні на 
очному навчання та відсутніми на 
заочному).  

1 
Кібер безпека та захист інформації 

2 

Розробка мобільних додатків No-
Code, Нейромережі для дизайнера 

1 
Кримінологія 

1 
Кіберправо 

1 

ТДПЗК 
1 

Курс з інформаційних технологій на 
мій погляд, можна було б розширити 
до роботи з рефератами і курсовими 

1 
Кіберспорт 

2 

Українська мова за професійним 
спрямуванням 

1 
Менеджмент  

1 
Кримінальна психологія  

1 

українська мова, філософія на 2-му 
курсі. Навіщо? це завжди у всіх було 
на перщих курсах 

1 Методи багатовимірної статистики в 
психології (для наукових досліджень)  

1 
Військове право 

1 

Усі дисципліни є актуальними. 1 Методи психотерапії 1 Кримінальне право 1 
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-професійної 
програми? 

Коледж 

Філософія 
7 

Методологія психологічного 
дослідження   

1 
Лекції спікерів 

1 

Я переконаний, що всі дисципліни, 
які я вивчав, мають своє значення та 
відіграють важливу роль у 
формуванні як особистості, так і 
професіонала. Кожен предмет 
розширює світогляд, розвиває 
критичне мислення та допомагає 
краще розуміти різні аспекти 
майбутньої професії. Важливо мати 
широке поле знань, адже 
міждисциплінарний підхід сприяє 
комплексному розвитку та підготовці 
до реальних викликів у професійній 
діяльності. 

1 

Мистецтво телевізійного мовлення 
має бути на вищому рівні та мати 
більше практики.  

1 

Логістика 

2 

  
  

На мою думку, більш глубоке 
вивчення єкономіки 

1 
Маркетинг 

4 

  
  

Навички управління  
1 

Мистецтво якісного відпочинку" 
або "Правильний відпочинок" 

1 

  
  

Нотаріат 
1 

Навіть не знаю/Не можу 
сказати/Нічого 

30 

  
  

Основи психіатрії 
1 

Нормальну дисципліну з 
операційних систем, а не вивчення 
Windows 7 і DOS 

1 

    Патопсихологія 1 Основи Дизайну за можливості 1 

    Пошук інвестиції для бізнесу 1 Основи резервної систематики 1 

    Право криптовалют 1 Правознавство 3 

  
  Практикум з психокорекційної 

роботи 
1 Практичні дисципліни спрямовані 

на фаховий розвиток 
3 



 

62 

 

Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-професійної 
програми? 

Коледж 

    Практикум з психотерапії 1 Програмування 3 

    Преподевтики більше годин 1 Психологія 11 

  
  

Приктичне відпрацювання 
психологічних технік 

1 
Психологія споживача 

1 

    Професійна етика та супервізія  1 Реверс-Інжиніринг  1 

  
  

Професійна комунікація психолога 
1 

Робота з серверами, комп'ютерні 
мережі, штучний інтелект, промпт 
інженіринг 

1 

  
  

Психічні стани та реакції людини, що 
виникають в екстремальних  
ситуаціях 

1 
Самозахист  

1 

    Психодіагностика вищого рівня  1 Сексуальну освіту 1 

  
  Психодіагностика особистості та 

міжособистісних відносин 
1 

Соціологія 
1 

    Психодіагностику (глибше ) 1 Спорт  1 

    Психокорекційна робота  1 ТДП 1 

  
  Психокорекційна та 

психотерапевтична робота  
1 

Ті, які слідують за тенденціями 
світу та пропонують актуальну 
інформацію 

1 

  
  Психологічна допомога військовим та 

ветеранам війни 
1 

Трудове навчання  
1 

    Психологічне консультування  1 Управління дронами 1 

    Психологія  1 Фізкультура 2 

    Психологія девіантної поведінки  1 Філософія 2 

  
  ПСИХОЛОГІЯ ЕКСТРЕМАЛЬНИХ ТА 

КРИЗОВИХ СИТУАЦІЙ 
1 

Фінансова грамотність  
3 

  
  

Психологія комунікацій з 
урахуванням різних культурних 
особливостей 

1 
Німецька мова 

1 
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-професійної 
програми? 

Коледж 

  
  

Психологія міжособистісної 
комунікації  

1 
Французька мовуа 

1 

  
  

Психологія стресу 
1 

Фронтенд, бекенд, мобайл і тд, це 
допомогло би стати більш 
кваліфікованим спеціалістом  

1 

  

  

Психологія травми на всіх рівнях 
освіти  

1 

Чомусь повсюду окрім України 
прийнято навчати дітей 
ораторському мистецтву та 
будування відносин між людьми, 
було б добре якщо на першому 
курсі підлітків навчали 
спілкуватись з людьми, що варто 
говорити а що ні, про принципи та 
моралі, але не зі сторони батьків 
наказуючих, а в якості каталізатора 
до росту адекватних та соціальних 
людей. Цей навик ціниться Вище 
ніж будь який прикладний аспект 

1 

    Психосоматика  1 Штучний інтелект 2 

  

  

Розбір Екрального аналізу, та в 
цілому, коротке ознайомлення з 
усима напрямами та більшою 
частину методик роботи 

1 

Як будувати стратегію 

1 

  
  

Сексологія, вивчення різних підходів 
у психології  

1 
  

  

    Соціальну психологію (глибше ) 1     

 
 

Сучасні методи роботи силових 
структур 

1 
 

 

  Сучасні теорії особистості  1   

  Транзактний Аналіз 1   
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Які дисципліни, що ви вже вивчали, 
вважаєте зайвими/непотрібними 

для вашої освітньої програми 
Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 
плану Вашої освітньої програми 

Університет 

Які дисципліни, на Вашу думку, 
потрібно додати до навчального 

плану Вашої освітньо-професійної 
програми? 

Коледж 

  

  

Спеціалізовані курси за напрямами 
психології, зокрема когнітивно-
поведінкова психологія, основи 
психоаналізу (з акцентом на 
фройдизм, юнгіанство та сучасні 
психоаналітичні підходи), тощо. 
Практичний кейс-курс, присвячений 
аналізу та розбору реальних або 
навчальних ситуацій (case studies), 
що дозволить: – Відпрацювати 
навички аналізу проблем клієнта – 
Застосовувати теоретичні знання на 
практиці – Отримувати зворотний 
зв’язок щодо запропонованих рішень 

1 

  

  

    ФАРМАКОЛОГІЯ 1     

    Фізична культура  1     

    Юридична психологія 1     

    Юридична термінологія та практика. 1     
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4. ЗАПРОПОНУЙТЕ, ЩО Б ВИ ХОТІЛИ ВДОСКОНАЛИТИ В РОБОТІ  СТУДЕНТСЬКОГО ОФІСУ ТА ДЕКАНАТУ 

КОЛЕДЖУ 

І семестр 

Запропонуйте, що б Ви хотіли вдосконалити в роботі Студентського 
офісу? 

К-ть 
згадувань 

Запропонуйте, що б Ви хотіли вдосконалити в роботі Деканату 
Коледжу? 

К-ть 
згадувань 

Адекватне ставлення до студентів та суто спілкування українською 
мовою! 

1 
Вчасне відкриття аудиторій, та дозвіл відкривати всі аудиторії 
студентам  

1 

Більше комунікувати зі студентами  1 Щоб ми не прибирали аудиторії 1 

Більше конкретики в діалог 1 Безкоштовна їжа та напої  1 

Більше посмішки (бо кислі обличчя)  1 Бути вранці 1 

Ввічливе ставлення , якісне обслуговування  1 Бути трошки добрішими, ввідчливе ставлення 3 

Вдосконалювати нічого непотрібно, все чудово  1 Все влаштовує / Все добре / Все норм / Не знаю 61 

Все в нормі / все влаштовує / все добре / важко відповісти / Все 
чудово  

41 Всі і так бубочки  1 

Вчасний і коректний розклад, розклад заліків 1 Мити акваріум,кормити рибок, кількість рибок в акваріумі 1 

Вчасно відповідати на питання студентів. 1 Давати ключі студентам , бо ми стоїмо під кабінетами  1 

Вчасно робити графіки навчання. Наш потік пропустив залік з 
дисципліни у Зубченко В.В., бо об'єм його навчального плану не 
співпав з розкладом (як один з прикладів). 

1 Дати працівникам можливість більше відпочивати  1 

Добре працюють 1 Деканат Коледжу – сонечки 1 

Доброзичливість 1 Деканат працює добре 1 

Завчасно отримувати відповіді чи отримувати хоча б якісь відповіді 1 Заведіть черепашку 1 

Замалий досвід спілкування 1 Заміна методиста  3 

Їх активну перевірки пошти та надання відповідей на листи. А 
також, більш привітне ставлення до студентів, відвідую 
студентський офіс рідко, але як не зайдеш, таке враження ніби всі 
дивляться з думкою "чого ти сюди прийшла", враження після такого 
не дуже 

1 Збільшити зарплату Миколі Володимировичу  1 

Клієнтський сервіс 1 Звільніть *! 1 

Культуру спілкування, розмовляють зі студентами як з непотребом  1 Зробити гардероб  1 

Майже не контактую з Студ офісом  1 Зробити нормальні туалети та гардероб  1 
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Запропонуйте, що б Ви хотіли вдосконалити в роботі Студентського 
офісу? 

К-ть 
згадувань 

Запропонуйте, що б Ви хотіли вдосконалити в роботі Деканату 
Коледжу? 

К-ть 
згадувань 

На жаль, ще не мала змоги з ними спілкуватись, тому не можу 
надати суб'єктивну думку 

1 Інформування про зміни в розкладі або відсутність викладачів  15 

Належне виконання обов'язків без ігнорування повідомлень від 
студентів 

1 На початку навчання пояснювати основні можливості деканату 1 

Насамперед, ввічливість. Тоді уважність до роботи. І 
студенторієнтованість. 

1 Не брати студентів на роботу 4 

Не всі знають базові правила щодо того, як повинен виглядати 
офіційний документ. Запросивши довідку про навчання 
переробляли 3!! рази. 3 рази надсилали з печаттю, якої майже не 
було видно, текст на печатці взагалі не читався ні в електронному 
форматі, ні в роздрукованому. Під час спроб зв'язатися з 
робітниками Студ офісу, було чутно скепсис у відповідях, 
небажання робити свої обов'язки так, як треба , та місцями 
хамовитість.  

1 
Не допускати щоб у студенти 2-3 курсів були методист з 

першого курсу       
1 

Не повідомляти про зміни в графіку завчасно - погана звичка. Всі 
люди мають будувати свої плани, час є дорогоцінним, а в нинішніх 
умовах - особливо.  

1 
Підвищення заробітної плати працівникам деканату, 
прислуховуватися до скарг студентів! / Підвисити зарплатню, 
вони стараються, сердешні 

4 

Організованість, інформування студентів, відповідальність, 
комунікабельність, відкритість до студентів.  

1 
Організувати доступ до електронних журналів чи хоча б до 
паперових  

1 

Покращення комунікації  1 Нехай Сабіна стане директором деканату 1 

Поставити якусь зарядну станцію чи ноутбук щоб була доступність 
роботи під час відключень 

1 
Прибрати з лексикону деканату всі оці (котик,рибка,зайка) як 
на мене це не доречно  

1 

Розклад занять та зміни до нього 5 Щоб можно було принтером працювати  1 

Студентським офісом я задоволена, вони мені кілька разів 
допомагали у вирішенні питань, тому претензій до них немає. 
Єдине це те, що вони не працюють у вихідні дні, але ми всі люди і 
повинні відпочивати. 

1 
Своєчасна відповідь на запитання та проблеми як окремих 
студентів, так і всієї групи  

1 

студофіс супер  1 Ціни дуже високі в столовій, підняти зарплату викладачам  1 

Уважність та не забували все що їх просять  1 Швидкість роботи, та адекватність. 2 

Швидкість комунікації зі студентами, якість і швидкість зворотнього 
зв'язку 

3   
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ІІ семестр 

Запропонуйте, що б Ви хотіли вдосконалити в роботі Студентського 
офісу? 

К-ть 
згадувань 

Запропонуйте, що б Ви хотіли вдосконалити в роботі Деканату 
Коледжу? 

К-ть 
згадувань 

Ввічливо спілкуватися і знати свої обовʼязки 2 Більш вчасне попередження про якісь заміни/заходи і тд  16 

Формування та розміщення розкладу,  своєчасне попередження 
про зміни  

4 
Більш лояльне відношення до людей з області які 
запізнюються через ситуацію в країні  

1 

Немає/Нічого/Не можу відповісти 
14 

Більш рівне ставлення до студентів, а не постійно вважати себе 
краще за студентів  

2 

Все добре /Все влаштовує /Все чудово  19 Більш спокійних методистів 1 

Більш адекватне спілкування підчас вирішення питання боргів 1 Більш швидкі відповіді та надання інформації  2 

Бути більш лояльними та не переходити межі дозволеного. 1 Більше вихідних 1 

Заборонити відповідати співробітникам СО російською мовою, 
навіть при зверненні іноземців або російськомовних студентів 

1 
Більше людяності, бо на жаль людей там немає і всі бʼють 
байдики  

1 

Зміна інтерфейсу для академічної успішності  1 Відповідальність деяких осіб  1 

Легший доступ до співробітників для оперативнішого вирішення 
питань. 

1 
Врахування думки студентів  

1 

На мою думку, робота Студентського офісу вже організована на 
високому рівні. Вони демонструють надійність, оперативність та 
уважне ставлення до студентів. Кожне звернення розглядається 
швидко та професійно, що створює комфортну атмосферу для 
навчання і вирішення організаційних питань. Я вдячний команді 
Студентського офісу за їхню ефективну роботу та підтримку 
студентів! 

1 

Все 

1 

Навчити їх спілкуванню на нормальній мові, і ввічливо 1 Все відмінно, вдосконалювати нічого)/Все влаштовує 23 

Не вистачає манери спілкування, хамовиті, фиркають,не можна 
нічого перепитати ,а пані * взагалі обрізає постійно собі ногті за 
робочим столом і дуже злиться коли в цей момент підходиш до неї 
з питанням  

1 

Всі дуже чарівні, та милі люблю 🙌🏻 

1 

Організованість, комунікація 1 Вчасно відповідати на запитання, не грубити  2 

Підвищити фінансування  1 Для перших курсів побільше різних екскурсій 1 

Пропозиції відсутні 1 Заздалегідь повідомляли про зміни в розкладі  1 

Студентський офіс робить все для навчання всіх студентів 1 Звільнити *😊 1 
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Запропонуйте, що б Ви хотіли вдосконалити в роботі Студентського 
офісу? 

К-ть 
згадувань 

Запропонуйте, що б Ви хотіли вдосконалити в роботі Деканату 
Коледжу? 

К-ть 
згадувань 

СО взагалі жахливо працює, весь час плутанини з вибірковими 
дисциплінами, потрібно самостійно все вирішувати, писати 
викладачам і купу разів просити со видалити/додати предмет у 
відомість  

1 

Замінити всіх  

1 

У разі виникнення проблеми або виникає питання, хотілося би 
мати змогу зв'язатися з СО, в не коли запити ігноруються або 
співробітники відсутні на місці протягом довгого часу  

1 
Звільнити деканат  

1 

Швидше відповідати 1 Зменшити кількість заходів 1 

Як випускник 4го курсу, вважаю, що з 1 по 4й курс, університет став 
працювати набагато гірше. Відсутність поваги та терпіння до 
студентів не має жодного виправдання. Я чекав на запрошеного 
листа цілий місяць, коли мене запевняли в його отриманні за 2 дні. 
На повторні повідомлення ніхто не відповідав. Я впевнений, що їх 
навіть не переглядали. Це лише одна проблема. Слід розділити 
відповідальність за різні завдання різним людям зі студ. офісу. А 
працівникам слід давати більш розкриті відповіді, бо «так», «ні» не 
дуже пояснює ситуацію. Пропонуйте різні способи вирішення 
проблем. Ви працівники з досвідом, хто має допомогти студентам 
вирішити питання.  

1 

Кібербезпека та захист інформації 

1 

    Комунікацію з викладачами та студентами. 1 

    Консьєрж  1 

    Кулер 1 

    Кулер з водичкою  1 

  
  

Лояльність до студентів, що перебувають закордоном, 
прибрати «пеню» під час воєнного стану, контролювати 
фінансові відносини відносно контракту.  

1 

    Манеру спілкування  1 

  
  

Менше формальностей, більше людяності(методисти) і ще 
збільшити склад бо іноді складно отримати консультацію 
через завантаженість адміністрації  

1 

    Методисти злі 1 
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Запропонуйте, що б Ви хотіли вдосконалити в роботі Студентського 
офісу? 

К-ть 
згадувань 

Запропонуйте, що б Ви хотіли вдосконалити в роботі Деканату 
Коледжу? 

К-ть 
згадувань 

  

  

Мої чіткі розяснення про роботу деканату. Складається 
враження, що в деканаті відсутня чітка організація роботи, 
коли звертаєшся за допомогою, тебе можуть попросити вийти 
без пояснень, інші працівники не володіють інформацією або 
взагалі не орієнтуються в ситуації. У результаті – повна 
дезорієнтація та відчуття, ніби тебе просять «відчепитися», 
замість того щоб допомогти. Це створює загальне негативне 
враження про роботу деканату. 

1 

    Надання більш точної інформації  1 

    Надання матеріалів з архіву прямо в деканаті 1 

    Не брати студентів на роботу!!!!! 2 

    Не можу сказати/Не знаю/Нічого 35 

    Нормальний розклад занять  2 

    Підбір методистів 1 

    Побільше квітів 1 

    Покращення стану спортзалу 1 

    Прибрати шантаж з соціологічними опитуваннями  1 

    Пунктуальність 1 

    Сік супер, * і *найкращі  1 

    Спілкуватися без Пафосу. Если возможно!!!  1 

    Щоб більше посміхались 1 

    Щоб в деканаті був шоколадний фонтан😀 1 

  
  

Щоб деканат не придумував свої правила та компетентно 
ставився до студентів. * часто залякує відрахуванням/не 
отриманням атестата, тоді, коли питання не впливає на це 

1 

    Методисти швидше відповідали,багато хто не задоволений  1 

    Я не знаю , я туди тільки до куратора ходжу  1 

    На питання у студентів більше пояснювати як його вирішити 1 

    👍🏻 1 

    🤷🏻 1 

 


